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KANINAVL
«I 100 for kaninen»
- Ja, slik lyder «slagordet» til Bergen og
omland Kaninalslag på deres forenings-
logo for året 2005.
Bergenslaget feiret og markerte sine 100
år med å stå som arrangør av landutstil-
lingen for voksne dyr.
Vi gratulerer så meget til en av våre virke-
lig tradisjonsrike foreninger, og håper (og
ikke minst må vi ha tro på), at fortsettel-
sen skal gå  -  i 100 for kaninen.

En landsutstilling er et stort,
krevende og hektisk arrangement
Vi er avhengig av ildsjeler for at det hele
skal kunne gå.Ofte hører vi det sies at det
er for få av slike ildsjeler innen de enkelte
lag og foreninger. Men så viser det seg at
det går allikevel.Arrangementet gikk greit
for seg nok en gang i Turnhallen ute på
Landås. Bergens-gutta kunne nok selvsagt
tenkt seg flere håndlangere i sine rekker.
- «Jo flere kokker, jo mer søl», er et kjent

uttrykk. Det handler vel mest om å orga-
nisere og å få bemannet de viktigste plas-
ser.Videre kommer faktisk noe av seg selv
også. Disse «striler og bergensere», er en
fin og humørfylt gjeng - og akkurat det
hjelper jo meget godt på. Samme hvor
mange personer en greier å stable rundt
på de forskjellige arbeidsposter og gjøre-
mål, er det alltid meninger om noe som
kunne vært gjort på en annen måte, «eller
kanskje slik  -  eller muligens slik?».
Nå er LU-2005 blitt historie - og det var
en grei utstilling.Til og med været var på

vår side. Hele helga kunne bergenserne
servere oss et praktfullt vårvær, med sol
fra en skyfri blå himmel. Så da kan det jo
ikke bli mer perfekt - når man er i Bergen.
Men, det med pent vær gjør vel kanskje
sitt til at det kan bli publikumssvikt, med
at folk heller trekker utendørs på en fin
søndags-tur, eller å gå inn i en hall?
Så er det å håpe at arrangementet bærer
seg økonomisk, og at det blir igjen en
«slump» penger i kassen til laget. Som
nevnt ligger det temmelig mye arbeid bak
en slik utstilling. Tenker da ikke på det
som vi ser der og da, men at det også skal
lånes og fraktes utstillingsbur; - for til en
LU kommer det fler dyr enn det en selv
har bur til.Vi har sett at landstutstillinger
foregår som et samarbeid mellom flere
foreninger,selv om det er avstand mellom
dem, men det er nok slik en må gjøre det
når vi har flere foreninger som ikke har
mer enn 6-8 aktive utstillingsentusiaster.

Bildet viser en markering av det historiske
som skjedde i Bergen: 100-års jubileum for
BOK, og hvor BOKs leder, Tore Landmark,

takker
den før-
ste kvin-
nelige
overdom-
mer ved
en norsk
LU,
Marianne
Myki, for
en vel ut-
ført jobb
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Bergen og omland Kaninalslag
ble stiftet i 1905 og markeringen av 100-
års jubileet var å stå som arrangør av den
«store» landsutstilling, med andre ord: LU
for voksne dyr. Egentlig feiret de dette på
forskudd, for å være nøyaktig, stiftelses-
datoen er 4. november. - Dette var deres
syvende landsutstilling siden 1951, og en
kan vel si det har blitt en tradisjon at ber-
genserne i den senere tid har påtatt seg
en av landsutstillingene hvert femte år.
Foreningens styre er nær sagt akkurat det
samme, som det var når de sto for LUU-
2000 - vi takker igjen for ståpåviljen til
styret, medlemmer og medhjelpere!

Turnhallen på Landås
som ligger ca 7 km fra Bergen sentrum,
ble også brukt denne gang, som i 1995,
da var det 1209 dyr. LUU 2000 vat i nabo-
bygget Turnkassen, da med 792 dyr, men
blir for liten når det blir så stor utstilling.

1370 kaniner ble påmeldt
og 4 angoraprodukter. 164 utstillere del-
tok fra 22 foreninger. Bergen stiller med
flest dyr; 188 fra 20 utstillere, Jæren 179
dyr fra 21 utstillere, Rogaland 133 dyr fra
13 utstillere, Møre&Romsdal 113 dyr fra
18 utstillere, Sarpsborg 107 dyr fra 17 ut-
stillere, Drammen 95 dyr fra 8 utstillere,
Askim 94 dyr fra 8 utstillere,Trøndelagen

LLaannddssuuttssttiilllliinnggeenn  22000055  ii  BBeerrggeenn
LU-2005 gikk
av stabelen i
Turnhallen
på Landås,
fra 24. til 27.
februar 2005.
Utstillingen
ble stor med
1372 på-
meldte kata-
lognummer.
20 dommere
+ overdom-
mer Mari-
anne Myki er
her i gang
med arbeidet foto: Bjørn E.

T.h.: Liten Wiener blå, en av LU’ens positive
«nyheter» fra superoppdretter Kai Tveten

Liten Wiener blå
hann, 9 mnd.,

95 poeng (38-9-9-)
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Burrekker
med tradisjo-
nelt oppsett,
hvor det var
høyder i to
etasjer på de
aller fleste.
Lagets logo
var påtrykt
plastskjørtet
som pyntet
opp nederst
på bura. foto: Bodil L.

71 dyr fra 10 utstillere, Sogn&Fjordane 62
dyr fra 7 utstillere, Sandnes 53 dyr fra 3
utstillere og Eidsvoll med 50 dyr fra 3 ut-
stillere. Rolf Helgesen stiller flest dyr; 50
(hvorav 40 Liten Sølv i 4 forskjellige vari-
anter og 10 Hermelin vilfarget),Thormod
Saue 38 Tan, Ingvar Holmen 33 (18 Stor
Sølv og 15 Wiener hvit) og Roar Strand 33
(3 Hermelin lutino og 30 Dverghare, vilt-
grå+hvit r.ø.). I kaninhopping deltok 93
ekvipasjer fordelt på 4 forskjellige grener.

Marianne Myki overdommer
Alle dommerne var plassert i den ene en-
den,hvor det også var scene med premie-
bord. Dommerstaben på 20 var inndelt i
4 grupper og de ble «styrt» av en kvinne!
Det vil si vi hadde premiere for «det mot-
satte kjønn» som overdommer. Dommer-
ne fant fram til 8 dyr i 96 poeng, 18 i 95,5
poeng, 143 i 95 og 241 i 94,5 poeng.
3 av 96-poengs dyra tilhørte Kai Tveten,
og han fikk da også Best in Show - med
en «sjeldenhet» som Wiener svart! Som
dere vil se av resultatene på side 14, var
det meget «tett» på de øverste plasser.

Liten Havana og Anne Mette Klepaker
Anne Mette Klepaker kunne vi igjen gra-
tulere med seieren, hun har sørget for at
sine Havana har holdt på formen siden
LUU-seieren i Molde.Anne Mette stilte 12

dyr og fikk 2 i 96,1 i 95,5 og 5 i 95 poeng.
To’er, Geir Hamre stilte 20 Hermelin hvit
rødøyet, og hadde også 2 i 96 og 1 i 95,5
poeng (disse gikk ikke å sette i sammen),
men i tillegg hadde han 9 dyr i 95 poeng!
En annen som har «draget» på sitt kanin-
oppdrett, er uten tvil Kai Tveten, med 3.-
og 5.-plass, med rasene Blå Wiener og
Wiener svart (i tillegg også sterke kort på
Perle Ekorn og Liten Wiener blå).

Reidun
Pettersen,
vinner av
produkt-
klassen

og Reidun Pettersen ble også beste utstiller i
Angora, med en bra hann i 95,5 poeng
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Flinke unge utstillere
Det som også er meget bra å konstatere,
er at vi har noen virkelig gode junioropp-
drettere som gjør det bra! - vil her trekke

fram de 3 beste i klasse A: Marte Larsen,
Kari Jørgenrud og Raymond Netland. Får
vi disse + de andre, til å henge med frem-
over, vil jeg si det ser lyst ut!

Marte Larsen ble beste juniorutstiller med Hermlin viltgrå. Marte stilte 9 dyr og får 1 i 95,5,
3 i 95, 1 i 94,5 og 4 i 94 poeng. Even Andreassen satser friskt på Belgisk Kjempe og gjør det

kanonbra med sine 5 dyr: 1 i 95,5, 3 i 95 og 1 i 94,5 poeng - noe som tilsier et meget godt opp-
dretterarbeid fra begge disse to ungdommene  -  for engasjerte oppdrettere, det er de begge!

Premieutdeling, kl C, juniorer: Martine og
Synnøve Kvaal, Marte Larsen og Siw Hauge.
T.v.: Affe Hedlund gratulerer en veteran som

tok BiS, Kai Tveten med Wiener svart. Affe be-
dømte sitt aller første 96-poengs-dyr, så det

var moro for Affe at denne også ble BiS
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Først noen ord fra overdommer Mari-
anne Myki: Så er atter en LU over og
mange flotte dyr er vel hjemme for å føre
slektene videre. Det var noen fine dager i
Bergen, selv været var i godlune!
Det var påmeldt 1368 dyr fordelt over 40
raser, noe som må sies å være meget bra
når landsutstillingen var ”på rette/gale si-
den av fjellet”(stryk det som ikke passer)
Jeg må takke dere i Bergen for oppdraget
som overdommer og gratulere med et vel
gjennomført arrangement. Det har vært
en fornøyelse å samarbeide med dere.
Det var 21 dommere i aksjon under be-
dømmingen fredag, derav to fra Sverige

og 5 fra Danmark.Takk til dere alle for vel
gjennomført bedømmelse og en spesiell
takk til mine gruppedommere Johnny
Lyshaug, Gullik Klepaker, Svein Clausen
og Thormod Saue for godt samarbeid og
gode diskusjoner rundt de beste dyrene.
Vi kunne nok ha ønsket at det var skille-
vegger mellom alle dyrene men det kom-
mer vel etter hvert. - En stor takk til til-
bærerne, dere gjør en kjempeinnsats.
Gratulerer til Anne Mette Klepaker, Geir
Hamre og Kai Tveten for de tre øverste
plassene på premielista.
Så over til gruppedommernes kommen-
tarer av de forskjellige rasene:

Gruppe 1 - Kjemperaser, store
raser og raser i avvikende pels:
(samt Perle Ekorn). - Takk Marianne for en
godt ledet bedømmelse. I gruppen med
flest kaniner til bedømmelse, 359 totalt,
bedømte Affe Hed-lund, John Breivik, Erik
Arntzen, Njell Kul-brandstad og underteg-
nede som gruppedommer. Jeg vil her
kort kommentere de raser vi bedømte:

Belgisk Kjempe: Av Belgisk Kjempe var
det 32 dyr. Det er godt for fremtiden for
rasen at den har trofaste oppdrettere som
satser på denne majestetiske og største
rasen. Presentasjonen var generelt det
beste, men så store dyr har ofte lang og
bløt pelskvalitet som igjen går utover
fargen. Even Andreassen viste 5 dyr av
meget god kvalitet.
Fransk Vedder: Rasen har forbedret sin
ørelengde og kroppsform. De har blitt
mer kompakte, føler jeg. Store dyr sliter
ofte med uferdig og bløt pels – det gjorde
også mange Veddere. Hyggelig med best
i rasen til den uvanlige varianten kappe-
tegnet med 95,5 poeng oppdrettet av
Oddvar Stangeland.

Stor Chinchilla: Nesten alle de 11 Stor
Chinchilla sliter med svake forparti og en
”musegrå” sjattering. Ett par hanner had-
de flott maskulint rasepreg. BIR tilhøren-
de Ingjerd Lien fikk 95 poeng.
Stor Havana: Rasen er for ett forholds-
vis nytt bekjentskap. De 8 fremviste re-
presentanter har behov for en jevnere

Belgisk Kjempe hu til Even Andreassen i 95,5
poeng (bedømt: 5 - 19 - 37,5 - 9 - 10 - 10 - 5)

Dommerkommentarer - Landsutstillingen 2005
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Best i rasen i
Fransk Vedder ble
denne gang litt
«utradisjonelt» og
gikk til en kappe-
tegnet, som fikk
95,5 poeng (be-
dømt: 5 - 20 - 18,5
- 9 - 9 - 10 - 19 - 5)
- og en fornøyd
eier og oppdretter
var Oddvar
Stangeland, som
tok napp i rase-
kruset med 284 p.

Thyringer hu
10 mnd til
Leif Opsund
som fikk 95
poeng (be-
dømt:
5 - 10 - 38 - 9
- 9 - 19 - 5)
Leif stilte 6
dyr og fikk 2
i 95, 2 i 94,5
og 2 i 93 po-
eng. Han tok
napp i rase-
kruset med
stamme på
284,5 poeng

Best i rasen i Stor Sølv
ble som mange ganger
før en veteranoppdret-
ter i denne rase, Ingvar
Holmen, med en hann
på 10 mnd. i 95 poeng
(bedømt: 5 - 10 - 38 - 9
- 9 - 19 - 5). Utenom
hadde Ingvar ei hu i 95
og 5 dyr i 94,5 poeng.
Ingvar fikk denne gang
rasekruset til odel og
eie, med stamme på
284,5 poeng.

Tidsskrift for Kaninavl - 2-2005
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farge. De ville nok kunne score mer på
kroppsform om de ble litt større og run-
dere i formen.
Stor Sølv: 24 sølver viser mange med
meget god presentasjon og bra kropps-
form. Pelsen er på mange for bløt, og
dekkfargen er ujevn og mange viser seg
med mørke ører/nese.
Blå Wiener: - viste både kvantitet og kva-
litet. Dette er blitt en populær rase som
viser mange med god, kort og kompakt
kroppsform og flott rasepreg/presenta-
sjon. Kai Tveten viser de beste og får 96
poeng på den beste.
Beveren: - har det blitt kraftig forbedret
bakparti på. Utfordringen er fortsatt far-
gen hvor dekkfargen er så grunn at bunn-
fargen slår igjennom.
Californian: Denne er jo kjent som en
kjøttrase, men de som hadde tatt veien til
Bergen var i minste laget.
New Zealand Red: Rasen har svake for-
parti, lang og bløt pels og noe sot på ører.
Trønder: Dyra har ujevnt fordelte stik-
kelhår – de blir for ensfargede i hodet.
Kroppsform og pelskvalitet er blitt bedre
synes jeg.
Wiener: Her møtte varianter i sort og
hvit utgave. De 3 sorte fikk 94+96+96,og

den ene ble Best in Show,hvilket tilsier at
dette var virkelig flotte kaniner som også
kommer fra Kai Tveten. De hvite har fått
en bra pelstetthet og har gode kroppsfor-
mer, men en litt ”rufsete” pels gir ujevn
farge.
Angora: De 4 fremmøtte Angora holdt
en meget høy kvalitet. Reidun Pettersen
fikk 95,5 poeng på den beste.
Satin: Rasen ble vist frem med meget
jevn og god kvalitet. Kroppsform og kan-
skje presentasjon er de største forbe-
dringspotensialer.
Rex: Rexoppdretterne har nå blitt mange
og antall varianter øker også. Fortsatt er
det Castor som fører an, men positivt å
registrere at hvit rødøyet også gjør det
bra. Castor må ikke bli mørkere i sin
dekkfarge.
Perle Ekorn: Rasen var påmeldt med 50
stykker. De var mange meget gode, og alt-
for mange middelmådige dyr fremvist.
Perle Ekorn har i lang tid hatt høy kvalitet
og en uvanlig god pelskvalitet, men det
kan virke som den gode pelsen har blitt
borte. Anne Lise Tveten får best i rasen
med 95,5 poeng, men Kari Jørgenrud har
flest dyr i 95 denne gangen.

Svein Clausen

BiR, Blå Wiener hann 96 p (bedømt: 5 - 10 -
38,5 - 9 - 9,5 - 19 - 5). Eier Kai Tveten stilte 13
dyr i rasen og fikk også 7 av dem i 95 poeng!

BiR + også BiS, Wiener svart hann 96 poeng
(bedømt: 5 - 10 - 38 - 9 - 9,5 - 19,5 - 5). Eier Kai
Tveten stiller 3 dyr - det blir 3,0 i 286 poeng!
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Gruppe 2 - Mellomstore raser:
(samt Liten Sølv).
Aller først vil jeg gratulere Bergen og om-
land kaninalslag med en vellykket og
godt gjennomført LU og 100 års jubi-
leum. En spesiell hilsen til æresmedlem
Jens Davidsen. Det var hyggelig å treffe
deg igjen. - Så over til det faglige:
Gruppen mellomstore raser + Liten Sølv
ble bedømt av Lissy Søndergaard, Jørn
Schmidt, Tor Arve Kristoffersen, Sigbjørn
Thorvaldsen, samt undertegnede.
Bourgogne: 5 dyr fra 2 oppdrettere. 2
dyr i 94,5 poeng. Rasen har den rette far-
gen, og har gode bakkropper. Svake for-
partier er meget vanlig. De fleste kan pre-
sentere seg. Rasepokal til junioren Alek-
sander Minge gruppe hanner i 283 p.
Hvit Land: 55 dyr fra 5 oppdrettere. Et
dyr i 95,5 og 5 i 95 poeng. Jevnt over god
kvalitet. Kroppsformene er nok det som
må prioriteres i forbedringen.Beste utstil-
ler Leif Opsund (bestefar til Alexander
Minge), stamme i 285 p.
Belgisk Hare: 33 dyr fra 3 oppdrettere.
Et dyr i 95,5 og ett i 95 poeng. Rasen har
gått tilbake i kvalitet. Kroppene er for
korte. De ligner nesten en Deilenaar med
god presentasjon. Uten lengde får de hel-

ler ingen mulighet til å få en god opp-
kneppet buk. Dekkfarge og sjattering fly-
ter også noe sammen. Beste utstiller Ivar
Haugland, stamme i 284 poeng.
Isabella: 6 dyr fra Meinert Helland. 2 dyr
i 94,5 poeng.Denne nyskapning har gode
kroppsformer men noen mangler dybde
i fargen.
Sallander: 3 dyr fra Øystein Tvedt.Et dyr
i 92 poeng og 2 i 0. Men gi ikke opp, et
napp til så er rasepokalen din. Lykke til.
Thyringer: 52 dyr fra 7 oppdrettere. 5
dyr i 95 poeng. Personlig føler jeg rasen
har vært bedre. De virkelig gode kroppe-
ne mangler. Flere av dyrene hadde dess-
uten ikke dagen, de hadde  begynt å felle
på buken og får da fradrag på farge. Leif
Opsund tar også her rasepokalen, med
stamme i 284,5 p.
Alaska: 47 dyr fra 5 oppdrettere. 2 dyr i
95,5 og 11 dyr i 95 poeng. Rasen holder
en flott  kvalitet, det er bare detaljer som
mangler. 2 dyr med 39 poeng i kropps-
form (hvite hår på buken). 1 dyr med 10
i pelskvalitet, 7 dyr med 9,5. Jeg legger
merke til at Erik Arntzen har 3 kullsøsken
som tar hjem den 3 rasepokalen til odel
og eie. Gratulerer! 286 poeng.
Liten Tysk Vedder: 21 dyr fra 3 oppdret-
tere. Et dyr i 94,5 og 2 dyr i 94 poeng.
Rasen har blitt vist fram bedre før. Felling
på mange av dyrene gjør at det er med
nød og neppe. Elin Stangeland tar med
seg rasepokalen hjem - 280,5 poeng.
Liten Sølv: 108 dyr fra 10 oppdrettere.
2 dyr i 95,5 og 10 dyr i 95 poeng. Her
var nesten alle mulige varianter framvist.
Flott å se at en av 95,5 p  var viltgrå,og en
av 95 p var brun. Syntes rasen har god
kvalitet når det gjelder kropp og pels.
Rasepokalen til odel og eie gikk til en
trofast oppdretter av rasen i sort, Oddvar
Antonsen, stamme i 285 poeng.

Gullik Klepaker
BiR, Hvit Land hu, 10 mnd., 95,5 p (bedømt: 5 -
10 - 38 - 18,5 - 9,5 - 9,5 - 5). Eier Leif Opsund
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Gruppe 3 - Småraser:
(untatt Perle Ekorn og Liten Sølv).
Vil først få takke for tilliten for at jeg i år
igjen ble satt opp som gruppedommer.
Vil også få takke overdommer Marianne
Myki, og mine meddommere i gruppen:
Ove Vanting, Paul Erik Søndergård, Svein
Lundgren og Roar Strand, for godt samar-
beid. - Og så mine kommentarer:
Liten Chinchilla: 2 utstillere med totalt
16 dyr. Det var ingen dyr med 38 poeng i
kroppsform. Svak sjattering, felling og
bløt pels var gjennganger.Knut Nyeng var
best med 3 hanner i 281,5 poeng.
Deilenaar: 2 utstillere med totalt 17 dyr.
3 dyr med 38 poeng i kroppsform. Noen
dyr med svake kropper og lys bunnfarge
på buken. Noen enkelte satt med blå
bunnfarge på buk og god sjattering.
Alf Gunnes best med 1,2 i 283,5 poeng.
Marburger Ekorn: 2 utstillere med to-
talt 9 dyr. Jevnt bra farge og pels. Ingen
dyr fikk 38 poeng i kroppsform. Kent
Rune Eriksen best med 3 huer i 283,5 p.
Engelsk Schecke: 4 utstillere med to-
talt 33 dyr. 3 dyr fikk 95 poeng. 6 dyr fikk
19 poeng i kroppsform. Jevnt bra dyr.
Best ble Tore Hadland, med 3 hanner

284,5 poeng. Beste dyr gikk til junior
Sindre Skeidsvoll, en flott hann i 95 p.
Liten Havana: 4 utstillere med totalt 34
dyr. Her fant vi de beste dyr på  utstilling-
en. Jeg vil gratulere Anne Mette Klepaker
som fikk 2 dyr i 96 p og vinner av LU med
3 hanner i 287,5 p. Dette var meget gode
dyr. God kroppsform, god pelskvalitet, fin
presentasjon og grunnfarge som går dypt.
Et lite spørsmålstegn til fargen i forhold
til hva vi er vant til tidligere, men dette er
bare små nyanser. «Den nye Havana» har
den fordel at grunnfargen går dypere. Ett
dyr får 38,5 poeng i kroppsform, og 12
dyr får 38 poeng.Liten Havana skal det bli
morro og følge fremover.
Hollender: 4 utstillere med totalt 30 dyr.
Her mangler litt på kroppsform og pre-
sentasjon, men det var flere med gode
tegninger.Best i rasen ble Gullik Klepaker
med 3 hanner i  283 poeng.
Sachsengold: 5 utstillere med totalt 21
dyr. 2 dyr i 95 poneg. 4 dyr får 38 poeng
i kroppsform.Dette er en rase i fremgang.
Kroppsform og presentasjon er blitt bed-
re. Fargen var jevn og fin på mange, men
noen er forsatt lys på buken. Beste utstil-
ler Line Larsen  1,2 på 284 poeng
Tan: Dette var rasen med flest utstilte
dyr. Her var det mange gode dyr med
gode kropper, god pels, god grunnfarge
og ikke minst god tegningsfarge. 19 Tan
fikk 19 poeng i kroppsform. Ett dyr fikk
96 poeng, ett fikk 95,5 og 18 fikk 95.
Noen sliter fortsatt med svake kropper,
lys tegningsfarge og feil ørestilling. Best i
rasen ble igjen Britt og Sigrunn Nordskog
med 1,2 på 286 poeng.
Liten Wiener: 1 utstiller med 4 dyr av
blå farge. Jevnt bra dyr, med ett i 95 p. Kai
Tveten har toppdyr også i denne rase.
Zobel: Ett dyr påmeldt, ingen møtte.
Russer: 2 utstillere med totalt 5 dyr.
Hyggelig å se rasen Russer igjen. Mange

BiR: Engelsk Schecke hann 6 mnd., 95 poeng.
Eier Sindre Skeidsvoll
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hadde bløte pelser. Farge og tegning var
ganske bra, så dere har et bra grunnlag og
satse videre på. Hilde Elin Vestnes hadde
beste dyr i rasen, ei hu i 93,5 poeng.

Vennlig hilsen - Johnny Lyshaug

Gruppe 4 - Dvergraser:
Dommere var Erik Rasmussen, Danmark,
Kjell Helge Jåtun,Sturle Skeidsvoll,Reidar
Tjøstheim og gruppeleder Thormod Saue
gir oss følgende kommentarer:
Først en takk til mine meddommere i
gruppen for godt samarbeid og en stor
honnør til overdommer Marianne Myki,
som ledet det hele på en strålende måte.
Dvergvedder: 132 dyr påmeldt. De aller
fleste var i fargen viltgrå og det var også
her vi fant de beste dyrene. Mange bløte
pelser og felling gjorde at det ikke ble så
mange toppdyr denne gang, 5 dyr i 95 p.
De beste har fortsatt et flott rasepreg, der
hodet sitter tett på kroppen med godt be-
hårede øreknuter og velformede ører
som harmonerer med kroppsstørrelsen.
Mange Dvergveddere holder nå en fin
vekt, godt innenfor max-grensa, noe som
gjør at de ikke blir for grove. Kroppene
kan generelt forbedres, det samme kan
sies om fargen, selv om noen er riktig
gode med flott mellomfarge og har god
sjattering.
Hermelin: 157 dyr, fordelt på 14 varian-
ter og er nest største rase på LU. Hvit rød-
øyet er fortsatt best. Mange her med et
fantastisk rasepreg og gode kropper. Man
skal allikevel passe på at dyra ikke over-
pressenterer seg.Noen sitter ”lovlig”høyt
og med hodet vendt bakover, disse dyr
bør en unngå å bruke i avlen. Flere dyr
bar preg av at de ikke var helt i pelsform,
noe som også gjorde utslag på fargen.
Geir Hamre viser nok en gang at han har
«draget» på rasen, med en utrolig god
serie dyr: 2x96 - 1x95.5 - 9x95 - 5x94.5

2x94 og 1x93. I de viltgrå var det også
en del bra dyr å se. Rasepreg og kropps-
form er gjennomgående bra. De fleste
presenterer seg også godt, med fin sitte-
stilling. Litt uferdige pelser, dermed skjol-
det i fargen, og da blir det poengtrekk på
noen av dyra. I varianten zobel blå og
brun satt det dyr med god farge og glans,
samt med gode tegninger. Kroppene er
også jevnt over bra. Rasepreget ønskes
bedre, særlig gjelder det på hannene.
Til slutt tar jeg med noen ord om varian-
ten chinchilla, som jeg mener holder god
kvalitet, med særdeles gode kropper, men
noen mangler fortsatt en del på sjattering
og mellomfarge.
Dverghare: 52 dyr, fordelt på tre farge-
varianter. Jevnt over holder rasen en høy
kvalitet. Rasepreg er veldig bra på de bes-
te, men kroppene kan klart forbedres.Vil
her trekke frem de svarte som en positiv
opplevelse.Tre dyr utstilt som alle hadde
et meget godt rasepreg og gode kropper.
2x95 og 1x94.5 til Imre Ødegård.

hilsen fra Thormod Saue

Hermelin hvit rødøyet hu, 96 p, til Geir Hamre,
og som vanlig har han en rekke med toppdyr
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2. april: Aurskog/Høland

8.- 10. april: Tønsberg
annonse i TK nr 1  - side 27

15.- 17. april: Eidsvoll
annonse i TK nr 1 - side 13

7. mai: Rogaland

11.-12. juni: Nord-Trøndelag

25.-26. juni: Indre Østland

7.- 9. oktober: Jæren
7.- 9. oktober: Møre&Romsdal

LUU-05: 4.-6. november: Sarp.
18.-20. november: Haugaland
18.-20. november: Indre Østland
2.- 4. desember: Rogaland

NB! - Utstillinger må meldes inn til
Thormod, mail: thsaue@online.no

Utstillinger/aktiviteter 2005:

Belgisk Kjempe: 33 dyr, 5 i 93, 3 i 93,5, 3 i
94, 8 i 94,5, 3 i 95, 1 i 95,5  -  gj.snitt 93,5
Fransk Vedder: 39 dyr, 3 i 93, 3 i 93,5, 10 i
94, 7 i 94,5, 2 i 95, 1 i 95,5  -  gj.snitt 93,6.
Stor Chinchilla: 11 dyr, 3 i 93, 1 i 93,5, 3 i 94,
1 i 94,5, 1 i 95  -  gj.snitt 93,6
Stor Havana: 8 dyr, 2 i 93, 2 i 93,5, 1 i 94, 2 i
94,5, 1 i 95  -  gj.snitt 93,88
Stor Sølv: 24 dyr, 1 i 93, 3 i 93,5, 7 i 94, 10 i
94,5, 2 i 95  -  gj.snitt 94,2
Blå Wiener: 42 dyr, 5 i 93, 7 i 93,5, 9 i 94, 5 i
94,5, 7 i 95, 1 i 96  -  gj.snitt 93,99
Beveren: 13 dyr (6 ut) 1 i 93, 1 i 93,5, 2 i 94,
2 i 94,5, 1 i 95  -  gj.snitt 94,07
Californian: 9 dyr (4 ut) 2 i 93,5, 1 i 94
-  gj.snitt 92,7
New Zealand Red: 13 dyr, 5 i 93, 2 i 94, 1 i
94,5  -  gj.snitt 93,04
Trønder: 17 dyr (6 ut), 3 i 93, 2 i 93,5, 2 i 94  -
gj.snitt 92,86
Wiener: 18 dyr, 1 i 93, 1 i 93,5, 6 i 94, 6 i 94,5,
1 i 95, 2 i 96  -  gj.snitt 94,38
Angora: 9 dyr (4 ut) 2 i 94, 1 i 95, 1 i 95,5 
-  gj.snitt 94,63
Satin: 15 dyr, 1 i 93,5, 5 i 94, 4 i 94,5, 2 i 95  -
gj.snitt 94,29
Rex: 57 dyr, 6 i 93, 13 i 93,5, 8 i 94, 10 i 94,5,
6 i 95  -  gj.snitt 93,57
Bourgogne: 5 dyr, 1 i 94, 3 i 94,5
-  gj.snitt 94,38
Hvit Land: 55 dyr, 7 i 93, 5 i 93,5, 17 i 94, 14
i 94,5, 5 i 95, 1 i 95,5  -  gj.snitt 93,94
Belgisk Hare: 33 dyr, 7 i 93, 5 i 93,5, 7 i 94, 5
i 94,5, 1 i 95, 1 i 95,5  -  gj.snitt 93,55
Isabella: 5 dyr, 1 i 93, 2 i 94, 2 i 94,5
-  gj.snitt 94,00

Sallander: 5 dyr, 1 i 92
Thyringer: 52 dyr, 8 i 93, 8 i 93,5, 9 i 94, 13 i
94,5, 5 i 95  -  gj.snitt 93,75
Alaska: 47 dyr, 3 i 93, 3 i 93,5, 6 i 94, 9 i 94,5,
11 i 95, 2 i 95,5  -  gj.snitt 94,01
Liten Tysk Vedder: 21 dyr, 4 i 93, 1 i 93,5, 2 i
94, 1 i 94,5  -  gj.snitt 92,32
Liten Chinchilla: 16 dyr, 4 i 93, 2 i 94, 1 i 94,5
-  gj.snitt 93,05
Deilenaar: 17 dyr, 1 i 93, 2 i 93,5, 5 i 94, 4 i
94,5, 1 i 95  -  gj.snitt 93,78
Marburger Ekorn: 9 dyr, 1 i 93,5, 3 i 94, 1 i
94,5, 1 i 95  -  gj.snitt 93,75
Perle Ekorn: 50 dyr, 4 i 93, 8 i 93,5, 12 i 94,
15 i 94,5, 6 i 95, 1 i 95,5  -  gj.snitt 94,12
Engelsk Schecke: 33 dyr (5 ut) 6 i 93, 5 i 94,
4 i 94,5, 3 i 95  -  gj.snitt 93,32.
Liten Havana: 35 dyr, 2 i 93, 5 i 93,5, 7 i 94, 6
i 94,5, 8 i 95, 1 i 95,5, 2 i 96 - gj.snitt 94,2.
Hollender: 30 dyr, 4 i 93, 5 i 93,5, 9 i 94, 3 i
94,5  -  gj.snitt 93,46
Sachsengold: 21 dyr, 2 i 93, 1 i 93,5, 4 i 94,
6 i 94,5, 2 i 95  -  gj.snitt 94,17
Liten Sølv: 108 dyr, 13 i 93, 22 i 93,5, 25 i 94,
12 i 94,5, 10 i 95, 2 i 95,5  -  gj.snitt 93,8
Tan: 167 dyr, 12 i 93, 21 i 93,5, 30 i 94, 41 i
94,5, 18 i 95, 1 i 95,5, 1 i 96  -  gj.snitt 93,95
Liten Wiener: 4 dyr (1 ut), 1 i 93,5, 2 i 95 
-  gj.snitt 94,50.
Russer: 5 dyr, 1 i 93, 1 i 93,5  -  gj.snitt 92,63
Dvergvedder: 132 dyr, 23 i 93, 12 i 93,5, 24
i 94, 5 i 94,5, 5 i 95  -  gj.snitt 93,5.
Hermelin: 162 dyr, 15 i 93, 10 i 93,5, 44 i 94,
31 i 94,5, 29 i 95, 5 i 95,5, 2 i 96 - gj.snitt 94
Dverghare: 52 dyr, 4 i 93, 7 i 93,5, 17 i 94, 9 i
94,5, 9 i 95, 1 i 95,5  -  gj.snitt 94,06

Hver rase med antall påmeldte dyr, med poeng fra 93, gjennomsnittpoengsum
er utregnet på de dyra som ble bedømt i 1. klassse (fra 90 p. og oppover)
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1: Anne Mette Klepaker, Larvik&S., Liten Havana 287.5
2: Geir Hamre, Jæren, Hermelin hvit rødøyd 287
3: Kai Tveten, Askim, Blå Wiener 286
4: Brit+Sigrun Nordskog, Drammen,Tan svart  286
5: Kai Tveten, Askim, Wiener svart 286
6: Erik Arntzen, Oslo&Akershus, Alaska 286
7.Terje Engh, Grenland, Hermelin hvit rødøyd   285.5
8. Marte Larsen, Jæren, Hermelin viltgrå 285.5
9: Even Andreassen, Grenl., Belgisk Kjempe  285.5
10: Roar Strand, Eidsvol, Dverghare viltgrå 285.5
11:Thormod Saue, Drammen,Tan  svart 285.5
12: Anne Lise Tveten, Askim, Perle Ekorn 285
13:Toril+Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 285
14: Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 285
15: Raymond Netland, Rog. Hermelin chinchilla   285
16: Svein Magne Josdal, Sandnes, Liten Havana  285
17: Oddvar Antonsen, Sarpsb., Liten Sølv svart    285
18: Leif Opsund, Sarpsborg, Hvit Land 285
19: Bjørn Petter Åsheim, Sarpsborg,Tan svart      285
20: Roar Strand, Eidsvoll, Dverghare hvit rødøyd 285
21: Magnor Ølberg, Rogaland,Tan svart 285
22: Petter Thorsen, Rogaland, Hvit Land 284.5
23: Alf Gunnes,Trøndelagen,Tan svart 284.5
24: Ingvar Holmen, Sandnes, Stor Sølv svart  284.5
25: Leif Opsund, Sarpsborg,Thyringer 284.5
26: Imre Ødegård, Jæren, Dverghare svart 284.5
27: Sverre Grandetrø,Trønd. Hermelin hvit r.ø. 284.5
28: Svein Magne Josdal, Sandnes, Liten Sølv    284.5
29:Torund Høie Thorvaldsen, Jæren, Satin elf. 284.5
30: Rolf Ludvigsen, Larvik&S., Hermelin hvit     284.5
31: Grete Årsvoll, Jæren, Rex castor 284.5
32:Tore Hadland, Jæren, Engelsk Schecke   284.5
33: Karoline Klepaker, Larvik&S., Dvergvedder 284.5
34: Jonny Kirkebirkeland, Bergen, Liten Sølv    284.5
35: Geir Hovde, Oslo&Akershus,Tan svart 284.5
36: Rolf Helgesen, Bergen, Liten Sølv viltgrå  284
37: Oddvar Stangeland, Sand. FranskVedder, k.t. 284
38: Bjørn Egeland, Rogaland, Alaska 284
39: Ingvar Holmen, Sandnes, Wiener hvit 284
40: Line Larsen, Grenland, Sachsengold 284
41: Ivar Haugland, Jæren, Belgisk Hare 284
42: Oddmund Veka, Sogn og Fj., Thyringer 284
43: Knut Eide,Trøndelagen, Hvit Land 284
44: Karl Meihack, Rogaland, Hvit Land 284
45: Sturle Skeidsvoll, Bergen, Liten Sølv svart  284
46: Johan Viker, Sarpsborg, Belgisk Hare 284
47: June Årøe+Kim Kofstad, Eidsv., Rex hvit r.ø. 284
48: Rolf Helgesen, Bergen, Hermelin viltfarget  284
49: Bjørn Egeland, Rogaland,Tan svart 284
50: Olav Dalva, Rogaland, Hermelin zobel brun 283.5
51: Anne Christine Arnestad, Dram. Thyringer  283.5
52: Kai Tveten, Askim, Liten Wiener blå 283.5
53: Malvin Emblem, Bergen, Beveren blå 283.5
54: Alf Gunnes,Trøndelagen, Deilenaar 283.5
55: Anne Christine Arnestad, Dram. Stor Sølv 283.5
56: Arild Gundersen, Jæren,Tan svart 283.5
57: Gunleif Karlsen, Haugaland, Stor Havana  283.5
58: Bjarte Halsne, Rogaland,Tan svart 283.5
59: Steinar Aase, Sogn og Fj., Blå Wiener 283.5
60: Kåre Midtun, Dram., Fransk Vedder v.grå   283.5
61: Kari Jørgenrud, Askim, Dvergvedder v.grå 283.5
62: Kent Rune Eriksen, Sarp., Marburger Ekorn 283.5
63:Kent Rune Eriksen, Sarp., Dverghare hvit     283.5

64: Jostein Gulbrandsøy, Berg., FranskVedder  283.5
65: Kjell B. Frøyland, I.Østl., Belgisk Kjempe    283.5
66: Roy Tjemsland, Jæren, Fransk Vedder         283
67: Ståle Bruvoll, Sogn&Fj., Hermelin viltgrå     283
68: Merete Engh, Grenland, Dvergvedder viltgrå  283
69: Rolf Helgesen, Bergen, Liten Sølv viltgul      283
70: Meinert Helland, Bergen, Isabella 283
71: Arild Netland, Rogaland, Hermelin hotot       283
72: Hedvig Rosenvinge,Tøn., Dvergvedder v.grå 283
73: Gullik Klepaker, Larvik&S., Hollender svart    283
74: Nanette Reinartsen, Møre, Hermelin white    283
75: Ingvar Holmen, Sandnes, Stor Sølv viltgrå     283
76:Tor Arve Kristoffersen, I.Østl., Sachsengold    283
77: Ingrid Øygard, Møre og R., Hermelin hvit r.ø. 283
78: Alexander Minge, Sarpsborg., Bourgogne      283
79: Grete Årsvoll, Jæren, Rex dalmatiner 283
80: Kristine Myntevik, Bergen, Hermelin zob blå 95.5
81: Reidun Pettersen, Sarp., Angora hvit r.ø. 95.5
82: Amund Nilsen, Moss, Rex castor 282.5
83: Gunnar Træland, Bergen, Liten Sølv viltgrå  282.5
84: Just Andersen,Tønsberg, Hermelin lutino    282.5
85: Rolf Olsen, Sarpsborg, Stor Chinchilla 282.5
86: Marius Reigstad, Bergen,Tan svart 282.5
87: Gaute Jåtun, Rogaland, Hollender svart   282.5
88: Bjarne Øygard, Møre&R., Liten Sølv svart    282.5
89: Meinert Helland, Bergen,Thyringer 282.5
90: Geir Langelandsvik, Haugal., Blå Wiener      282.5
91: Rolf Helgesen, Bergen, Liten Sølv svart 282.5
92: Eldar Vestvold, Eidsvoll, Dverghare hvit r.ø. 282.5
93: Knut Eide,Trøndelagen,Thyringer 282.5
94: Arve Lilleøen,Trøndel., Liten Sølv svart       282.5
95: Snorre Skeidsvoll, Bergen, Perle Ekorn 282
96: Sturle Skeidsvoll, Bergen, Liten Havana 282
97: Njell Kulbrandstad,Trøndelagen,Thyringer     282
98: Bodil+O. Lundervold, N.-Trønd., Rex dalmat. 282
99: Malvin Emblem, Bergen, Dvergvedder viltgrå 282
100: Jan Magne Lien, Møre&R., Tan svart 282
101: Bodil+Odd Lundervold, N-Trønd., Rex hvit  282
102. Svein Ødegård, Jæren, Dverghare viltgrå   282
103: Ragnhild Øygard, Møre og R., Hermelin zob. 282
104: Nina Therese Kyllevik, Bergen, Dvergvedder 282
105: Liv Tangen, Sarpsborg,Tan svart 282
106: Hilde Krogedal, Jæren, Hermelin zobel blå    282
107: Kristin O. Steinskog, Jæren,Tan svart 282
108: Linda Krogedal, Jæren, Dvergvedder viltgrå   95
109: Hege Botnen, Bergen, Rex castor  95
110: Sindre Skeidsvoll, Bergen, Engelsk Schecke  95
111: Barbro Halvorsen,Trøndel., Hermelin hotot    95
112: Ingjerd Lien, Møre og R., Stor Chinchilla         95
113: Sverre Skeidsvoll, Bergen, Liten Sølv brun     95
114: Per Simen Rabben, Dram., Fransk Vedder  281.5
115: Roar Strand, Eidsvoll, Hermelin - Lutino     281.5
116: Roger Høyland, Jæren, Rex castor 281.5
117: Knut J. Nyeng, N.-Trønd. NewZealand Red 281.5
118: Stall Smørås, Bergen, Perle Ekorn 281.5
119:Turid Lien, Møre og R., Hvit Land 281.5
120: Nils Per Igland, Sørlandets,Thyringer 281.5
121: Nils Helland, Haugaland, Stor Havana 281.5
122: Knut J. Nyeng, N.-Trønd., Liten Chinchilla  281.5
123: Harald Frorud, Askim, Dvergvedder 281.5
124: Geir Nordvik, Jæren, Deilenaar 281.5
125: Egil Meihack, Rogaland, Hollender 281
126: Njell Kulbrandstad,Trøndelagen,Trønder 281

Resultater - Landsutstillingen 2005 i Bergen
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Klasse E, Avkomstklasse:
1. Anne Mette Klepaker, Larvik&S., Liten Havana 474
2. Geir Hamre, Jæren, Hermelin hvit rødøyet  474
3.Terje Engh, Grenland, Hermelin hvit rødøyet  473,5
4.Thormod Saue, Drammen,Tan svart 470
5. Bodlil+Odd Lundervold, N.Trønd., Rex dalm. 465,5

Klasse K, Produkter:
1. Reidun Pettersen, Sarpsborg, ferdig angorav. 95
2. Inger Harridsleff, Sarpsborg, ferdig angorav. 94,5
3. Brynhild B. Viken, N-Trønd., ferdig angorav. 92,5

Klasse C, kun for juniorer  -  Enkeltdyr:
1. Marte Larsen, Jæren, Hermelin viltgrå 95
2. Synnøve+Martine Kvaal, Sogn&Fj., Hermelin  95
3. Siw Marion Hauge,Tønsberg, Sachsengold  95
4. Synnøve+Martine Kvaal, Sogn&Fj., Hermelin  94,5
5. Synnøve+Martine Kvaal, Sogn&Fj., Hermelin  94,5
6. Selma Tandberg,Tønsberg, Sachsengold  94,5
7. Karianne Plener, Rogal., Fransk Vedder viltgrå   94
8. Ingrid Åsheim, Sarpsborg,Tan svart 94
9. Selma Tandberg,Tønsberg, Dvergvedder viltgrå 94
10. Karianne Plener, Rogaland, Rex dalmatiner   94

VANDREPOKALER:
Vinner LU: Anne Mette Klepaker, Liten Havana 287,5
Best in show: Kai Tveten, Askim, Wiener, svart   96
Beste hann: Anne Mette Klepaker, Liten Havana  96
Beste hu: Brit+Sigrun Nordskog, Drammen   96
Beste junior: Marthe Larsen, Hermelin viltgrå 285,5
Best 1,2 i BK/FV: Even Andreassen, Belg. Kjempe 285,5
Beste enk. kjemper: Even Andreassen, B. Kjempe 95,5
Trønderpokalen: Njell Kulbrandstad      281
Vinner kl. E: Anne Mette Klepaker, Liten Havana 474

NKF’s VANDRE / RASEKRUS:
Belgisk Kjempe: Even Andreassen, Grenl. 95,5
Fransk Vedder: Oddvar Stangeland, Sandnes  284
Blå Wiener: Kai Tveten, Askim    286
Beveren: Malvin Emblem, Bergen 283,5
Californian: Dagny Rognhaug, N.Trønd. 94
New Zealand Red: Knut J. Nyeng, N.Trønd., 281,5
Wiener: Kai Tveten, Askim, Wiener (svart)    286
Stor Sølv: Ingvar Holmen, Sandnes  284,5 (o.e.)
Kj./st.raser: Gunleif Karlsen, Haug., St.Havana 283,5
Angora: Reidun Pettersen, Sarpsborg  95,5 (o.e.)         
Rex: Grete Årsvoll, Jæren  284,5
Bourgogne: Alexander Minge, Sarpsborg 283
Hvit Land: Leif Opsund, Sarpsborg 285
Belgisk Hare: Ivar Haugland, Jæren 284
Thyringer: Leif Opsund, Sarpsborg 284,5
Alaska: Erik Arntzen, Indre Østl., 286 (o.e.)
Liten Tysk Vedder: Elin Stangeland, Jæren 280,5
Sallander: ingen kvalifisert
White: ingen påmeldt
Deilenaar: Alf Gunnes,Trøndelag   283,5
Perle Ekorn: Anne Lise Tveten, Askim  285
Engelsk Schecke:Tore Hadland, jæren  284,5
Liten Havana: Anne Mette Klepaker, Larvik&S. 287,5
Hollender: Gullik Klepaker, Larvik&S. 283
Sachsengold: Line Larsen, Grenland  284
Liten Sølv: Oddvar Antonsen, Sarpsb. 285 (o.e.) 
Tan: Brit+Sigrun Nordskog, Drammen  286
Dvergvedder: Karoline Klepaker, Larvik&S. 284,5
Hermelin: Geir Hamre, Jæren   287 (o.e.) 
Dverghare: Roar Strand, Eidsvoll  285,5
Andre raser:Torund H. Thorvaldsen, Satin  284,5
Produkter: Reidun Pettersen, Sarpsborg  95
Hopping: Mari Gynnild,Trøndl., 85 cm

Best i rasen: Belgisk Kjempe: Even Andreassen
95.5. Fransk Vedder: Oddvar Stangeland 95.5. Stor
Chinchilla: Ingjerd Lien 95. Stor Havana: Gunleif
Karlsen 95. Stor Sølv: Ingvar Holmen 95. Blå Wiener:
Kai Tveten 96. Beveren: Malvin Emblem 95. Californi-
an: Dagny Rognhaug 94. New Zealand Red: Knut J.
Nyeng 94.5. Trønder: Njell Kulbrandstad 94. Wiener:
Kai Tveten 96. Angora: Reidun Pettersen 95.5. Satin:
Torund Høie Thorvaldsen 95. Rex: Grete Årsvoll 95.
Bourgogne: Alexander Minge 94.5. Hvit Land: Leif
Opsund 95.5. Belgisk Hare: Johan Viker 95.5.
Isabella: Meinert Helland 94.5. Sallander: Øystein
Tvedt 92. Thyringer: Oddmund Veka 95. Alaska: Erik
Arntzen 95.5. Liten Tysk Vedder: Thor Øivind Larsen
94.5. Liten Chinchilla: Knut J. Nyeng 94.5. Deilenaar:
Alf Gunnes 95. Marburger Ekorn: Kent Rune Eriksen
95. Perle Ekorn: Anne Lise Tveten 95.5. Engelsk
Schecke: Sindre Skeidsvoll 95. Liten Havana: Anne
Mette Klepaker 96. Hollender: Gullik Klepaker 94.5.
Sachsengold: Line Larsen 95. Liten Sølv: Rolf Helge-
sen 95.5. Tan: Brit+Sigrun Nordskog 96. Liten Wiener:
Kai Tveten 95. Russer: Hilde Elin Vestnes 93.5.
Dvergvedder: Hedvig Rosenvinge 95. Hermelin: Geir
Hamre 96. Dverghare: Roar Strand 95.5.

Anne Mette Klepaker ble «NM»-vinner i to
klasser, både i A og E. Hun stiller 12 dyr og
får 2 i 96, 1 i 95,5, 5 i 95, 2 i 94,5 og 2 i 94 p.

foto: Kjell Jørgenrud
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NKFs
leder
har
ordet .   .   .

Lands-
utstillingen i Bergen
Landsutstillingen for voksne dyr 2005 ble
som kjent avholdt i Bergen 25-27. februar.
Som de aller fleste sikkert er enige med
meg om så er jo Bergen en riktig flott by.
Bergen ligger jo fint plassert mellom de
syv fjell på Norges vestkyst, og er også
Hordalands eneste by.Historisk sett så ble
Bergen gitt status som by av Olav Kyrre
i 1070.Fram til 1299 ble byen regnet som
landets hovedstad. Omkring år 1600 var
Bergen Nordens største by med ca.
15.000 innbyggere. Det bor nå 250.000
mennesker her og er med det Norges
nest største by.Det er jo nesten alltid prat
om Bergen og regnvær, men dette var en
helg med et utrolig pent vær, sol fra skyfri
himmel. Det blir jo ikke de helt store mu-
lighetene for å se seg om i byen med et så
tett program som det er i forbindelse
med LU, men forhåpentligvis så fikk folk
noen muligheter til bl.a. å få sett bryggen
og det livet som er der.

Selve utstillingen
Jeg vil starte med å takke Bergen og om-
land Kal for at de hadde tatt på seg det
store arrangementet det er å arrangere en
landsutstilling for voksne dyr. Slik jeg så
det litt fra utsiden så var det ikke så
mange medhjelpere, men de som var
med fra foreningen stod på meget hardt.
En ting som gjennom årenes løp er blitt
Bergen og omlands kjennetegn er troll-
ene. I år så hadde Bjørn Olaf Steensen
laget et betydelig antall troll som gjorde
premiebordet både særegent og fint.
Ettersom jeg også var dommer der så var
jeg så heldig å få et troll som minne fra
bedømmelsen. Jeg vil også benytte anled-

ningen ennå en gang til å gratulere fore-
ningen med sitt 100-års jubileum. Denne
helgen regner jeg med at de besøkende
fikk se mange flotte dyr,og det var jo også
full aktivitet når det gjaldt kaninhopping-
en. Etter hva jeg kunne se så var det en
god del besøkende i løpet av helgen og
det er jo flott at vi får vist fram alle aspek-
ter ved vår levende hobby.

Typeshow
Når jeg er inne på det med å reklamere
for hobbyen vår på en positiv måte så vil
jeg trekke fram typeshowet.Typeshowet
ble ledet av Kjell Jørgenrud og det var
lagt opp slik som vi er vant med både her
i Norge og for eksempel i Danmark, med
innledende runder innenfor ulike katego-
rier, men det jeg vil spesielt trekke fram
er at typeshowet ble ledet på en måte
som gjorde det hele meget publikums-
vennlig. Kjell Jørgenrud hadde blant an-
net med en ung publikummer,Ynge, opp
på scenen flere ganger får få fram denne
guttens kommentarer om kaninene, noe
som tydeligvis appellerte.
Måten  dette  showet ble gjennomført på
gjorde at
riktig
mange
besøken-
de fulgte
begeist-
ret med
og jeg er
overbe-
vist om
at slike
ting er
viktig for
å få be-
søkende
mer interessert i vår levende hobby.

Forbundstinget
Fredag kveld var avsatt til forbundstinget,
som jeg synes forløp fint.Vi hadde en del
friske debatter og slik bør det være. Det
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var blant annet fremmet fem saker for for-
bundstinget som alle mer eller mindre
skapte en del diskusjon. Det mener jeg er
helt flott fordi det viser at NKF er en le-
vende organisasjon. Det som var hyggelig
var at det også i år var en god del tilhøre-
re tilstede.Forbundstinget er jo som kjent
det høyeste organ innen NKF og det er
fint at folk slutter opp om forbundstinget.

Når det gjelder valget, så vil jeg takke for
tilliten mht. at jeg ble gjenvalgt som leder
av NKF. Johnny Lyshaug hadde takket nei
til gjenvalg og jeg vil benytte sjansen nok
en gang til å takke han for den flotte job-
ben han har gjort i forbundsstyret, med
spesiell vekt på hans jobb i sportsutval-
get. Videre vil jeg ønske Kent Rune Erik-
sen velkommen inn i styret. Han er som
kjent leder av Sarpsborg Kaf som er
Norges største forening. Han har gjort en
formidabel jobb der og jeg regner med
at han kommer til å gjøre en flott jobb i
forbundsstyret. Han ble da også nyvalgt
nestleder. Oppgavene for det nye styret
er mange,og jeg har stor tro på at vi kom-
mer til å jobbe både godt og effektivt
sammen.

Styremøte på lørdag
Vi gikk her bl.a. igjennom alle saker fra
forbundstinget og de innspill vi hadde
fått kvelden før fra forbundstingets repre-
sentanter. De innspillene er viktige og vil
bli tatt med videre i vårt arbeid.
Vi tok også direkte fatt på den diskusjo-
nen vi har hatt angående modernisering
og effektivisering av forbundsstyret. I tråd
med dette gjorde vi også noen endringer
på utvalgene for at dette med utvikling
av organisasjon skal bli satt mer i fokus.
Nedenfor er oversikten over de ulike ut-
valgene og lederne i utvalgene.

Datautvalg: Rolf Ludvigsen
Hoppeutvalg:Torild Rosenvinge
Importutvalg:Arild Gundersen
PR- og organisasjonsutviklingsutvalg:
Kent Rune Eriksen

Sportsutvalg:Anne Mette Klepaker
Standardutvalg: Erik Arntzen
Økonomiutvalg: Sverre Grandetrø

Festen på lørdag
Det var en riktig flott fest. Det var deilig
mat og ikke minst musikken til maten.
Det må jeg si at det var skikkelige saker
det den musikeren presterte. Videre var
det selvsagt veldig hyggelig at æresmed-
lem Jens Davidsen tilstede. Det var også
en rekke utmerkelser som ble overrakt
denne kvelden, og det var en stor glede
for meg å tildele forbundets gullmedalje
til Njell Kulbrandstad og forbundets sølv-
medalje til Arild Gundersen, Svein Øde-
gård, Geir Hamre og Bjørn Olaf Steensen.

Framtidige landsutstillinger
Det eneste som er klart per dags dato er
at landsutstillingen for ungdyr 2005 skal
avholdes i Sarpsborg den første helgen i
november.Forbundsstyret håper på at det
om ikke lenge kommer søknader på flere
av de framtidige landsutstillingene. Det
er jo utrolig viktig at denne lange tradi-
sjonen med å avholde landsutstillinger
blir opprettholdt.

Standardkomiteen
I forbindelse med LU i Sverige ble det
avholdt møte i den Nordiske Standard-
komiteen. Fra norsk side var det på for-
hånd sendt ut papirer i henhold til en
søknad om en ny farge, otter. Samt at man
fra svensk side ønsket å få godkjent far-
gen viltblå hos Wiener, og til slutt så øn-
sket man fra dansk side at fargen cham-
pagne skulle godkjennes for liten og stor
sølv.Alle disse fargene ble godkjent og er
gjeldende fra 1.10.2005. Videre ble det
diskutert behovet for endringer av nåvæ-
rende standard. Det ble i forbindelse med
dette bestemt at de respektive land skulle
komme med forslag til endringer og at
tidsfristen for dette er 1.7.2006. Man vil
etter det jobbe videre med en revidering
av standarden.
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NM I KANINHOPPING 
Da var nok et NM overstått. Selv om ikke
bergenserne utviste den helt store entusi-
asmen for kaninhopping i starten av plan-
leggingen, tok det seg skikkelig opp da ar-
rangementet nærmet seg. Hopperne fikk
gode forhold i hallen, med plass både til
avskjermet oppvarmingsbane, stor kon-
kurransebane og egne bur for kaninene.
Arrangementet ble grundig profilert i me-
dia, med hoppingen i spissen.Til og med
på kveldsnytt hadde man fått med et lite
innslag. Selv om de hadde plukket ut de
absolutt minst vellykkede klippene,hand-
let det dog om kaniner i beste sendetid
og vi håper at dette ga resultat i form av
gode inntekter. Responsen fra publikum
var upåklagelig, og det var til enhver tid
mange rundt banen. Premiene var i yp-
perste klasse med pokaler, medaljer og
sløyfer akkurat etter ”oppskriften”. Flere
klubber hadde i tillegg bidratt med fine
gavepremier. Man har for øvrig all grunn
til å være fornøyd med at det ble såpass
mange deltakere; 16 i veteran, 18 i kroket
elite og 27 i høyde elite. I kombi var det
32. Nivået i konkurransene var svært
høyt. I kombi fikk de to beste kaninene
på utstilling, 95 og 94,5 poeng. Begge
Sachsengold, fra oppdretter Siw Hauge.
På hoppedelen var Ina Halsen best med
Liagardens Casper (93 poeng utstilling).
Selma Tandberg ble dobbelvinner sam-
menlagt med egenoppdrett Dvergvedder
Linddalens Nanja Girl, fulgt av Sacsen-
gold, Ilebrekkes Legacy of Kings.
I kroket bane veteran (kaniner over 5 år)
vant Ina Halsen med Vicanett’s Excuisite
Aqua Dance, fulgt av Selma Tandberg og
Bjørndalens Heroic Blaze of Vallmon.
Begge hoppet med kun en feil sammen-
lagt etter 3 omganger, men ”Aqua” i et
uslåelig tempo. Helt utrolig av en så gam-
mel kanin! Det må en erfaren fører til for
å klare å gjennomføre løpet med en så
rask kanin på en så overbevisende måte!
I høyde elite var nivået enormt høyt! De

fleste kaninene hoppet over 60 cm,og de
5 beste var over 70 cm. Mari Gynnild tok
med seg sin tredje NM-tittel,med et hopp
på 80 cm av Ch. Golden Flame. Bergen-
serne håpet vi også kunne sette ny nor-
gesrekord i høyde (nåværende er på 95
cm), men det lykkes dessverre ikke.Vi må
for øvrig legge til at 80 cm i en hall er
svært bra. Normalt kommer de store høy-
der og lengder ute, i sommerhalvåret.
I kroket bane elite la Hedvig Rosenvinge
beslag på de 3 øverste plasser. Vinneren
gikk første omgang feilfritt og hadde kun
5 feil sammenlagt. Det nærmeste vi kom-
mer en lokal deltaker i denne sammen-
heng er nettopp vinneren ”Junior” (egen-
oppdrettet av Hedvig), men hvor moren
er fra Gunnar Træland i Bergen. ”Junior”
er første norgesmester i kaninhopping
som både er champion på utstilling
(3x95 poeng) og i kaninhopping.
Sammenlagt i høyde og kroket bane elite
vant Ina Halsen med Dragsjøens Ch.
Golden Angel, fulgt av Odd Aksel Oddsen
Nannerud og Sofia.
Arrangementet ble svært vellykket, takket
være masse hjelp fra hopperne og ikke
minst på grunn av grundig planlegging av
bl.a.Hilde Krogedal.Vi gleder oss allerede
til neste NM i Sarpsborg i november.

RESULTATLISTER NM I BERGEN 2005
NM KROKET BANE ELITE:
1. Hedvig Rosenvinge, NUCH Skogbakken Ch. Junior
2. Hedvig Rosenvinge, Skogbakkens Fluffy
3. Hedvig Rosenvinge, Bjørndalens Ch. Heroic Jewel
4. Selma Tandberg, Linddalen`s Rikki Turboline
5. Turid Lien, Liagarden`s Gullit III
6. Hedvig Rosenvinge, NUCH Skogbakkens Telemann
7. Ina Halsen, Dragsjøen`s Ch. Golden Angel

Veteran-pallen, NM-vinner; Ina Halsen
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8. Odd Aksel O. Nannerud, Sofia
9. Linn Renate Andresen, Gråtass
10. Christine Ringstad, Mini Magic
11. Hedvig Rosenvinge, Skogbakkens Willy
12. Emilie Mossevik, Abra Ca Dabra av Maximum
13. Selma Tandberg, Gt. Ch. Prinz Trampe I
14. Bodil Krogedal, Lisbodal Skippy

NM KROKET BANE VETERAN
1. Ina Halsen, Vicanett`s Excuisite Aqua Dance
2. Selma Tandberg, Bjørndalen Heroic Blaze of Vallmon
3. Bodil Krogedal, Lisbodal Ludos Last Girl
4. Hedvig Rosenvinge , Skogbakken`s Cornelius
5. Bodil Krogedal, Ch. Happy Girl
6. Turid Lien, Liagardens Magnus
7. Bodil Krogedal, Lisbodal Captain Fernando
8. Ina Halsen, Liagarden`s Orchis Mascula
9. Marit S. Wuttudal, Wuttudalen`s Top Gun av Trampe
10. Emilie Mossevik,Röstebos C. Bailey

NM HØYDE ELITE
1. Mari Gynnild, Ch. Golden Flame, Orkdal (80 cm)
2. Ina Halsen, Dragsjøen`s Ch. Golden Angel (75 cm)
3. Charlotte Svingen, Lottens Alfred, Tønsberg (75 cm)
4. Odd Aksel O. Nannerud, Sofia, Midt-Telemark (70 cm)
5. Brita M. Vonstad, Skogbakken`s Blue Star (70 cm)
6. Hilde Torp, Glittertind`s An Amazing Glory (65 cm)

7. Selma Tandberg, Gt. Ch. Prinz Trampe I (60 cm)
8. Linn Renate Andersen, Gråtass,  Askim (60 cm)
8. Kristin Bergan, Kirkebakken Ch. Funny Town (60 cm)
8. Christine Ringstad, Mini Magic (60 cm)
11. Maja Lønvik, Olderheims Detector (60 cm)

SAMMENLAGT HØYDE/KROKET ELITE:
1. Ina Halsen, Dragsjøen`s Ch. Golden Angel
2. Odd Aksel O. Nannerud, Sofia
3. Hedvig Rosenvinge, NUCH Skogbakkens Ch. Junior
4. Selma Tandberg, Linddalen`s Rikki Turboline
5. Linn Renate Andersen, Gråtass
6. Turid Lien, Liagarden`s Gullit III
7. Selma Tandberg, Gt. Ch. Prinz Trampe I

KOMBIKONKURRANSE:
1. Selma Tandberg, Linddalen Nanja Girl  94p /4. i hopp
2. Selma Tandberg, Ilebrek. Legacy Of Kings 94,5 /6.i h.
3. Hedvig Rosenvinge, Skogbak. Brahms 94 / 7. i hopp
4. Siw Hauge, Ilebrekes Bringer of The Light 95 / 13. i h.
5. Linda Krogedal, Lisbodal Ronaldo   94 / 10. i hopp
6. Bodil Krogedal, Skogbakken`s Fiocco 93,5 / 9. i hopp
7. Mari Gynnild, NUCH Crazy Little Devil 94 / 14. i hopp
8. Selma Tandberg, Linddalen Ninus Kaninus 93,5 / 12.
9. Lisa Marie Fehn Johansen, Anneb Neptun 93,5 / 8.
10. Ina Halsen, Liagarden`s Casper  93 / 1. i hopp
11. Turid Lien, Liagarden`s Pontius  91,5p / 5 i hopp
12. Kristin Bergan, Walking on Music 93,5 / 19. i hopp
13. Maja Lønvik, NUCH Rønningans Born to be Special
14. Isabel A. W. Jensen. Dark Pelleborg  93 / 11. i hopp
15. Christine Ringstad, Ilebrekkes Fighter for Freedom
16. Odd Aksel O. Nannerud, Nova 91 / 15. i hopp
17. Ina Halsen, Maximas Just Know It  93 / 24. i  hopp
18. Linda Krogedal, NUCH Skogbakkens Aristoteles
19. Siw Hauge, Ilebrekkes Midnattens Widunder

Nytt fra NKHF: Årsmøtet ble avholdt
fredag 25. februar i Bergen. Referat vil bli
lagt ut på vår hjemmeside. Det var ingen
store saker eller store diskusjoner. Over-
sikt over det nye styret finnes bak i TK.
Det ble ingen store endringer. Ny leder er
Terje Grandetrø, mens Turid Lien har gått
på som nestleder. Ina Halsen er ansvarlig
for konkurranseprotokollene og for hjem-
mesiden.
Årets sommerleir blir arrangert 30. juni
til 3. juli i regi av hoppegruppene i Sarps-
borg og Askim. Mer info kommer, men
sett av datoene allerede nå!
Kontingent til NKHF utgår i år og hoppe-
bladet er nå nedlagt. Info fra NKHF samt
hoppestoff blir å finne i TK og på hjem-
mesiden. Medlemmer i NKF med interes-
se for kaninhopping vil heretter automa-
tisk være med i NKHF. Vi ber klubbene
om å sende oversikt over hopperne til
kasserer Hilde Krogedal, da vi ønsker

oversikt hvor mange hoppere det finnes
rundt omkring i organisasjonen.Alle med-
lemmer i NKF kan søke styret i NKHF om
enerett på et gårdsnavn. Se info om dette
på hjemmesiden. Innehavere av gårds-
navn kommer bl.a. inn på en liste på
hjemmesiden hvor man kan legge inn
link til egen hjemmeside. Vi har 6 gårds-
navnsøknader inne: Slettas (Stine Anette
Berg), Solliens (Camilla Venger), Bjellands
(Hanne Mæhlum/Christine Lilleås), Inder-
gaards (Kristine Indergaard), Støytens
(Isabel A. W. Jensen) og Mini (Karianne
Plener). Disse vil bli godkjent så sant det
ikke kommer inn protest innen to uker.
Da vil jeg få ønske Terje Grandetrø lykke
til som ny leder.Vi håper på et godt sam-
arbeide med hoppegruppene og med sty-
ret i NKF også dette året. Ikke nøl med å
ta kontakt med oss i styret dersom du har
spørsmål/synspunkter om kaninhopping.
På vegne av styret i NKHF,Torild Rosenvinge, sekr.

Kombi-
pallen,
NM-vin-
ner;
Selma
Tandberg
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Fylkesutstilling 2005 for Østfold
Askim og omegn kaf var ansvarlig for Øst-
folds fylkesutstilling, som ble holdt på
Momarken, 28.-30. januar, i den trivelig
publikumshallen inntil travbanen. Med
407 kaniner plassert i to burhøyder i trap-
pene, ble det oversiktlig og luftig. Utstil-
lerne kom fra 4 av foreningene i fylket.
Flest utstillere var det fra Sarpsborg-fore-
ningen, med 33 utstillere og 197 kaniner.
Men det var ikke nok til å nå de øverste
plasser, der finner vi nok en gang Askim-
foreningens oppdrettere.Rasefordelingen
viser at Perle Ekorn har blitt en populær
rase i Østfold, med flest utstilte; 46 dyr,
deretter Dvergvedder og Hvit Land, beg-
ge med 38 hver. Dommerne, Affe Hed-
lund, Erik Arntzen, Svein Lundgren,Thor-
mod Saue og Per Egil Hagen som over-
dommer, fant fram til to dyr i 96 poeng;
Blå Wiener og Liten Wiener blå - begge til-
hørte vinneren, Kai Tveten! Videre ser vi
at 9 får 95,5 poeng, 48 i 95 og 76 i 94,5.
Nok en gang konstaterer vi at Kai Tveten
er en suveren oppdretter: 1,2 Blå Wiener
og 287 poeng - er jo fantastisk! Da lar vi
resultatene fortelle mer . . . Leif Smedbakken

Resultater, klasse A, voksne dyr:
1. Kai Tveten, Askim, Blå Wiener      287
2. Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 285,5
3. Anne Lise Tveten, Askim, Perle Ekorn   285,5
4. Kai Tveten, Askim, Liten Wiener blå 285
5. Toril+Johnny Lyshaug, Askim, Alaska 285
6. Leif Opsund, Sarp.,  Hvit Land 285
7. Kai Tveten, Askim, Wiener  svart    285

8. Bjørn Petter Aasheim, Sarp., Tan 285
9. Johan Viker, Sarp., Belgisk Hare 285
10. Leif Opsund, Sarp.,  Thyringer 284,5
11. Edgar Olsen, Askim, Thyringer 284,5
12. Oddvar Antonsen, Sarp., Liten Sølv 284,5
13. Alexander Minge, Sarp., Bourgogne 284,5
14. Rolf Olsen, Sarp., Hvit Land 284,5
15. Bjarne Berntzen, Moss, Tan 284
16. Anja Andresen, Askim, Perle Ekorn 284
17. Kari Jørgenrud, Askim, Dvergvedder 284
18. Kent Rune Eriksen, Sarp., Dverghare hvit r.ø. 283,5
19. Toril+Johnny Lyshaug, Askim, Hvit Land 283,5
20. Arild Henriksen, Mysen, Belgisk Hare 283,5
21. Frank Solhaug, Askim, Hollender 283,5
22. Rolf Olsen, Sarp., Stor Chinchilla 283
23. Mads Kristian Arneberg, Sarp.,  Thyringer 283
24. Jon Arneberg, Sarp.,  Marburger Ekorn 283
25. Arne Nordlie, Mysen, Hermelin, viltgrå 283
26. Kent Rune Eriksen, Sarp., Marburger Ekorn 283
27. Harald Frorud, Askim, Dvergvedder 283
28. Malin Eriksen, Sarp., Dvergvedder 283
29. Arne Nordlie, Mysen, Liten Havana 282,5
30. Madeline A. Bergseng, Moss, Hvit Land 282,5
31. Arild Schonhowd, Sarp.,  Hermelin, viltgrå  282,5
32. Terje Andresen, Askim, Blå Wiener      282,5
33. Arild Schonhowd, Sarp.,  Hermelin, hvit r.ø. 282
34. Åge Eriksen, Moss, Tan 282
35. Marit Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 95
36. Erlin K. Opsund, Sarp.,  Marburger Ekorn 95
37. Carina Larsen, Askim, Belgisk Kjempe 95
Resultater, klasse B, ungdyr:
1. Johan Viker, Sarp., Hvit Land 283
2. Alexia Sand Knutsen, Sarp.,  Hermelin, hvit r.ø. 95
3. Kari Jørgenrud, Askim, Dvergvedder 95

Kai Tveten og Kari Jørgenrud står mellom to
kunstverk som Frank Solhaug har laget, og

gitt som gave til beste senior og beste junior.

Perle Ekorn hu 95,5 p
(38,5-9-9-19) 22 mnd.
eier Kari Jørgenrud

LLiitteenn  WWiieenneerr  bbllåå  hhaannnn
9966  pp  ((3388--99--99,,55--1199,,55))
88  mmnndd.. eeiieerr  KKaaii  TTvveetteenn
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Drammensutstillingen 2005
arrangerte vi i helgen 15.-16. januar i Trav-
hallen på Drammen travbane. Etter to ut-
stillinger i 2003 (Drammensutstillingen+
LUU-03) og ikke utstilling i 2004, syntes
vi det var kjekt å kunne invitere til den
”tradisjonelle” igjen.
Vi testet nytt utstillings-dataprogram og
fikk god erfaring med bruk av det (takk til
Geir som alltid var tilgjengelig på tele-
fon).Vi kjørte ut fra programmet bedøm-
melseskort i A5-format (etter råd fra Bjørn
brukte vi tykt papir og fargelaser og det
ble et godt resultat). Nå har ikke jeg lang
fartstid som arrangør og utstiller, men å
skrive bedømmelseskort hjemme, ser jeg
ikke på som aktuelt i fremtiden (hvis jeg
har et ord med i saken). De nye kort er
mer publikumsvennlige og vi må tenke
på dette i forbindelse med rekruttering.
Selve arrangementet gikk rimelig greit.En
god dugnad ble utført og styret takker de
som stilte opp. Det økonomiske ble ikke
noe suksess (dessverre underskudd).
Dommere var: Marianne Myki, Tor Arve
Kristofferen, Svein Lundgren og Per Egil
Hagen. Ser vi på resultatene må en si at
poengene  taler  for god eksteriørkvalitet.
Best i rasen: Belgisk Kjempe: Kari Jørgenrud 94. Fransk
Vedder: Kathrine Jonassen 95,5. Stor Sølv: Anne Chri-
stine Arnestad 95. Wiener: Vegard Halseth 95. Angora:
Marianne Myki 95,5. Hvit Land: Leif Opsund 95,5. Thyr-
inger: Leif Opsund 95,5. Alaska: Anne Brochs 93,5. Liten
Tysk Vedder: Eivind Narverud 95. Perle Ekorn: Kari Jør-
genrud 95,5. Liten Havana: Anne Mette Klepaker 96,5.

Hollender: Gullik Klepaker 95. Sachsengold: Siw Hauge
94,5. Liten Sølv: Astrid Olaisen 92,5. Tan: Thormod Saue
96. Dvergvedder: Karoline Klepaker 95. Løvehode: Mary
Nesfeldt 93. Hermelin: Monica Ulfsbøl 94,5
Resultater, klasse A, voksne dyr:
1. Anne Mette Klepaker, Larvik&S., Liten Havana   288,5
2. Thormod Saue, Drammen, Tan svart 286,5
3. Brit+Sigrun Nordskog, Drammen, Tan svart 286
4. Kari Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 285,5
5. Leif Opsund, Sarpsborg, Hvit Land 285,5
6. Marianne Myki, Eidsvoll, Angora hvit rødøyd285,5
7. Leif Opsund, Sarpsborg, Thyringer 285
8. Karoline Klepaker, Larvik, Dvergvedder viltgrå 285
9. Anne Christine Arnestad, Dram.,Stor Sølv svart 284,5
10. Kåre Midtun, Dram., Fransk Vedder viltgrå 284,5
11. Geir Kristensen, Tan - svart 284,5
12. Kari Jørgenrud, Askim, Dvergvedder viltgrå  284
13. Grete Moskvil, Tønsberg, Hermelin lutino 283
14: Monica Ulfsbøl, Eidsvoll, Hermelin zobel blå   283
15. Hedvig Rosenvinge, Tønsb., Dvergvedder viltgrå 283
16. Geir Kristensen, Indre Østland, Tan brun 95,5
17. Anne Christine Arnestad, Dram., Thyringer  282,5
18. Sigrid+Åsne Arnestad, Dram., Dvergvedder 282,5
19. Gullik Klepaker, Larvik, Hollender svart 282
20. Geir Vidar Asgrimplass, Dram., Fransk Vedder  282
21. Marit Jørgenrud, Askim, Perle Ekorn 95
22. Eivind Narverud, Dram., Liten Tysk Vedder  95
23. Johanne N. Ruud, Dram., Liten Havana 95
24. Per S. Rabben, Dram, Fransk Vedder viltgrå 281,5
25. Geir Vidar Asgrimplass, Dram., Dvergvedder 281,5
Resultatliste, klasse B, ungdyr:
1. Vegard Halseth, Tønsberg, Wiener hvit 283,5
2. Kathrine Jonassen, Grenland. Fransk Vedder  95,5
3. Alexia Sand Knutsen, Sarp., Hermelin hvit r.ø. 282,5
4. Kåre Midtun, Drammen, Fransk Vedder viltgrå  95
5. Hedvig Rosenvinge, Tønsb., Dvergvedder viltgrå  281
6. Isabel Alina W. Jensen, Tønsb., Belgisk Kjempe   94
Vandrepokaler 2005 
Beste hann: Anne Mette Klepaker, Liten Havana 96,5
Kjemperaser: Kaare Midtun, Fransk Vedder 284,5
Store raser: Anne Christine Arnestad, Stor Sølv 284,5
Avvikende pelsstruktur: Marianne Myki, Angora 285,5
Mellomstor rase: Leif Oppsund, Tyringer 285
Små raser: Anne Mette Klepaker, Liten Havana 288,5
Dvergraser: Karoline Klepaker, Dvergvedder 285

Vi satt opp
egne bur for
å trekke fram
«elitekanin-
ene», og det
vil si de som
kom på de 3
øverste plas-
sene i klasse
A og B.

Vel møtt
neste gang!
- for styret,
Kåre Midttun
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http://www.djohansenhusdyrutstyr.no
B. Børresen: Husdyrliv   . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . kr 357,00
Åke Johansson: Kaniner for alla . . . . . . . .  . . . . . . kr 157,50
Åke Johansson: Min første kanin . . . . . . . . .  . . . . kr   42,00
Åke Johansson: «Pelsen»   . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   94,50
Monika Wegler: Min kanin . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 157,50
Monika Wegler: Kaniner . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 136,50
Monika Wegler: Dvergkaniner. . . . . . . . . . . . . . . . . . kr 136,50
F. Wanning: Boken om Vedderkaniner. . . . . .  . . . . kr 115,50
Erling Balle: Angorakaniner . . . . . . . . . . . .  . . . . . . kr 199,50
Olsson/Rebert: Fargeavl (Angora+andre) . . . .  . . . kr   94,50
AB-skålen (leveres i flere farger) . . . . . . . . .  . . . . . kr   33,60
Stjerneskålen, stor, 1 liter  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . kr   25,20
Stjerneskålen, liten, 1/2 liter (flere farger) . . . .  . . . kr   21,00
Jokerskålen (flere farger) . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   21,00
Vippeskålen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . kr   29,40
Drikkenippel, med T-kryss . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . kr   12,60
DrikkeskåI-automat, Rodari . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   33,60
Flaskeholder med feste og skåI . . . . . . . . . .  . . . . . kr   16,80
Drikkeflasker, 3 dl, 6 dl  . . . . . . . . . fra kr 26,25 til  kr   29,40
Drikkeflaske, 1 liter . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . kr   34,65
Plast-utløp for 8 mm slange . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kr     5,25
Utløp med krane . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . kr   39,90
Vannslange, 8 mm, svart, pr meter . . . . . . . .  . . . . . kr     4,20
T-stykke / Kryss / Ende., til 8 mm slange, pr stk     kr     4,20
Vanntank, 5 liter, med utløp . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 114,45
Vanntank, 6 liter, med løst utløp  . . . . . . . . . . . . . . . kr   84,00
Høyhekk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . kr   33,60
Skipperbur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . fra kr 136,50
Kaninbur . . . . . . str. fra 60 til 116 cm, fra kr 288,75 til 682,50
Spray-flaske mot midd/uttøy . . . . . . . . . . . . . . .  . . . kr   68,25
Burlås . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . kr     4,20
Sytang for netting, manuell . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr 168,00
Syringer for netting, pr kg . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . kr   78,75
Tang for klipping av klør . . . . . . . . . fra kr 68,25 til kr   76,65
Avbiter-tang (meget bra)   . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . kr 183,75

NB: I tillegg 24% MVA, ikke bøker. Mye utstyr til fjørfe/fugler. Vi sender katalog.
Stort utvalg i netting -5% ved kjøp kr 5000. Alle bestillinger blir sendt i oppkrav.

Kjøp under kr 100,- + kr 25,- i gebyr. Ved kjøp varer kr 1.500,-, gis 10% rabatt.

Bestilling: D. Johansen Husdyrutstyr, Åsly, 3175 Ramnes
www.djohansenhusdyrutstyr.no

Tlf.: 33 39 62 95. Mobil: 901 91 911. Fax: 33 39 65 30
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Nytt fra Oslo & Akershus kaf.:
Vårt nye faste møtelokale er kantinen i
adm.bygget på Hellerud gård, Skjetten.
Vi skal ha flg. aktiviteter denne våren:
13.04.05: Åpent medlemsmøte fra kl 18.

Vi ser på Hermelin og Dvergvedder, samt
Otter-tegning.
03.06.05: Sommermøte fra kl 1800 med
hyggelig samvær og grilling.

Mvh. for styret i O&A kaf. Sølvi Lysfjord

Elite (kasse)utstilling 23. april 2005
på KALNES vid.skole, Sarpsborg

Det konkurreres om følgende:
Klasse H: Enkeltdyr, hanner, rasevis.
Klasse G: Elitegruppe, 4 hanner uavhengig av rase.
Klasse D: Hu med kull.
Lagkonkurranse: Forhåndspåmelding: 12 dyr min. i 5 raser

hvorav 10 dyr i 5 raser blir tellende.
Kaninhopping: Kroket bane lett, middels og vanskelig.

NKFs innmeldingskort må være poststemplet senest 13. april og sendes:
Harald Frorud, Elgv. 13, 1816 Skiptvet. Vekt påføres kortene ved påmelding.
Påmelding hopping: Linn Andresen, Fjellbugrinda 15,
1832 Askim, e-post: linn.andresen@ihlen.homelinux.org
Innmeldingsavgift betales ved frammøte: kr 50 pr ktl.nr.
+ tillegg på kr 10 pr dyr i kl G. Hopping: kr 25 pr øvelse.
Innlevering av dyr: lørdag 23. april - før kl 09.00.
ALLE ØNSKES VELKOMMEN til ELITEUTSTILLING på KALNES!

hilsen Østfold Avlslag for Kaniner

Kjell B. Frøyland
Øverbyvegen 58,  2830 Raufoss

Tlf. 61 19 06 92 / 928 33 210
e-post: froyland@baptist.no
Belgisk Kjempe og Angora

Fjellhøys Kaninoppdrett
Torill Karlsen

Fjellhøyv. 53, 1718 Greåker
Tlf. 69 14 39 45 / mob. 958 37 866

Løvehode i flere farger

Hollendertunet kaninavl - Elin Hovde
Snarumsvn., 3370 Vikersund

Tlf. 32 78 07 86 / mob. 905 91 433
e-post: hollendertunet@yahoo.no

Hollender i svart, viltgrå, jerngrå, madagaskar

Mary Nesfeldt - Kongsdelv. 4, 3475 Sætre
Tlf. 911 81 908, mail: nesfeldt@online.no
Hjemmeside: home.online.no/~nesfeldt

Løvehode, Teddy, Hermelin i flere farger og
varianter og Dvergvedder i flere varianter

Chelstina kaninoppdrett
Kristin H. Berg

Hauka,  7288 Soknedal
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no

Fransk Vedder og noe Dvergvedder

Thor Øivind Larsen
6740  Selje

e-post: tola72@online.no 
Tlf. 57 85 64 46, mob. 412 00 596 

Liten Tysk Vedder + dvergar

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :
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««EEiinn  ooppppddrreettttaarrss  ddaaggbbookk»»
Gjesteskribent:Thor Øivind Larsen

Hei igjen - TK-lesarar!

Ser det er så langt til neste utgåve skal ut
igjen, og ville begynne å skrive litt for
ikkje å gløyme kva eg skulle skrive dagen
før deadline (eit råd frå Anne Christine og
redaktøren). Har nå godt gjennom dei TK
eg har etter at eg vart medlem for å få tips
og idear til kva eg kan skrive om. Ser at
det ofte vert erfaringsutveksling og gode
råd i høve fôring og stell av kaninar. Eg
har vel ikkje så mange råd å gje enda, så
eg får vell skrive om kva eg syslar med
eller korleis dyra mine har det. Byggjer
sjølvsagt min erfaring mykje på kva eg
har lest eller erfart gjennom mitt første år
som medlem i Sogn og Fjordane Kaf. Kan
vell være ok at ein fersking også får skrive
litt så får dykk ei innsikt i kva ein fersking
leger vekt på.

I år passa det inn med kona sin turnus og
at eg hadde høve til å be meg fri frå jobb
til å reise til LU i Bergen.Når eg sa på jobb
at eg har tenkt meg på utstilling med opp
til fleire kaninar kunne eg få kommenta-
rar som: ”Ein mann i 30-åra som held på
med kanin?” - eg pleier å seie: ”Eg veit om
dei som er eldre”. Eg er ikkje redd for å
snakke ut om kva eg har som hobby sjølv
om fleire av dei eg jobbar med undrar seg
litt. Har nå servert dei litt kanin på ein fel-
les lunch vi hadde, og dei som smakte
hadde berre gode ord om retten; «kanin i
tomat».
Som eg sa så hadde kona også fri i den
perioden LU varte, så eg spurte om ikkje
ho og ungane ville være med, så eg sette
kursen for Bergen med konemor 3 ungar
og 23 kaninar 9 av desse mine eigne.
Bruker vi unnskyldningar som at det er

nå kjekt for barna med kanin så får vi ta
dei med ein gong.Det var nå kjekt det for
heile familien, men eg fekk ikkje så mye
tid til å sjå på alle dei flotte dyra som stod
i hallen.Tida i hallen gjekk mykje til å pas-
se ungane så dei ikkje sprang for mykje
mellom bura.Vi sette heller kursen for dei
aktivitetar vi finn i Bergen som vi ikkje
har heime. Det fine været var til stor
hjelp, og eg kom vell fram til at eg reiser
åleine neste gong det er kaninutstilling,
om det nå ikkje vert ein utstilling på
Jæren ein gong der eg kan kombinere det
med vinterferie heim til mor og far.

Nå kjøpte kona seg ein Angorakanin så eg
har nå sagt at eg skal ta meg av det dag-
lege stell om ho kan nytte seg av ulla. Det
er nå litt viktig å sysselsette konemor når
eg bruker så ”mykje” tid saman med kani-
nane. Noen som kjenner seg igjen?? Sjølv
om vi ikkje kommer langt med berre ei
angorakanin er det ein begynning. Nå har
eg meld ho inn som medlem,og håper ho
vil være med på angorasamling til St.
Hans. Slik eg har skjønt skal angora-sam-
ling være meir barnevenlig enn eit LU.
Sjølv med barn og mas fikk eg lære litt
om det å drive med liten tysk vedder, og
kva eg bør satse avlen min på i tida som
kommer. Har nå fått inn litt nytt blod.
Setter stor pris på at vi kan dele erfaring-
ar og gje tips til kvarandre for å få fram
betre dyr. I Bergen var vi 3 stk som stilte
ut denne trivelige rasen. Får håpe at vi
kan jobbe oss opp slik at vi som driver
med denne rasen også kan forsyne oss frå
premiebordet. Er det fleire med liten tysk
vedder kan dykk ta kontakt med under-
teikna på mail: tola72@online.no
Nå står eg framfor oppussing og vårrein-
gjering av bur, og har begynt på nokre få.
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Har hørt at farger har noko å gjere med
sinnet til oss menneskjer og gjekk så i
gang med å lese om kva farger dette
gjeld.Til nå har eg berre nytta meg av res-
temaling som eg hadde igjen etter hus-
bygging. Eige hus er berre 2 år. Fant fram
til ein farge som heit Risør og gjekk til
innkjøp av denne. Får skrive seinare om
den har noko innverknad på kaninar. Den
nye angorakaninen sitter nå i det eine bu-
ret eg har desinfisert og malt opp i denne
nye fargen. Får skrive seinare kva eg gjer
for å få vekk fastgrodd dritt. Alle dyra 

mine går på fast botn med flis og halm.
Gjer rekning med at dette bladet er fult
av LU stoff så eg tenker at dette er passe
lengde på eit innlegg i denne spalten.Skal
skrive i neste nummer om bura mine.

Eg seier
takk for meg
for denne
gang med
eit bilete
over Bergen
by som eg
tok LU-helga
då med var
ein tur opp
på Fløien.

Med helsing
frå Thor
Øivind
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Johnny Kirkebirkeland
Osveien 76

5227 Nesttun
Tlf. 55 10 25 89

Liten Sølv

Helge Øvrebotten Andersen
Alvøv. 90, 5179 Godvik. Tlf: 55264401

e-post:helge.andersen@c2i.net
Hjemside: http://home.c2i.net/storkenebb/
Rex-dvergvedder-hermelin, kasjmirdvergvedder

Heidi Østlie
2640 Vinstra - Tlf. 61 29 15 36

Belgisk Kjempe i hvit, blå, svart og chinchilla
Fransk Vedder i hvit blåøyet,

isabella, chinchilla og blå

Reidun Pettersen
1690 Herføl - Tlf. 69 37 88 67  /  958 10 325

www.gildebergsangora.com
e-post: thorstpe@online.no

Angora hvit + div. farger - Angoraprodukter

Bodil og Odd Einar Lundervold
Pb. 100, 7601 Levanger. Tlf. 911 90 945 
Hjemmeside: home.online.no/~oddelund

e-post: oddelund@online.no
Rex: Blå, Dalmatiner

Brynhild Bremer Viken 
Tødås, 7863 Overhalla

e-post: rokkenbb@online.no
Tlf. 74 28 16 32 - mob. 413 02 600

Angora

Bjørn Solheim
4170 Sjernarøy
Tlf. 51 71 05 69

Angora, voksne/unger i flere farger
Rex  -  Tan  -  Hermelin

Erna og Harry Giller 
3812 Akkerhaugen

Tlf. 35 95 75 03
New Zealand Red

Angora  -  Tan

Anne Mette og Gullik Klepaker
Hem, 3280 Tjodalyng. Tlf. 33 19 32 68 

e-post: aklepaker@start.no
Hollender - Dvergvedder viltgrå

Liten Havana

Ingrid og Dagfinn Johansen
Åsly, 3175 Ramnes

Tlf. 33 39 62 95
Blå Wiener

Wiener hvit (stor)

Oddmund Veka
Høyviksbygda, 6985 Atløy

Tlf. 57 73 14 08 - 946 43 429
Alaska - Thyringer

Dvergvedder

June K. Årøe
2054 Mogreina - Mob. 924 99 637

www.solbakken.vze.com
Rex i hvit r.ø., brun zobel, siameser,

madagaskar + diverse. Noe Fransk Vedder

Marianne Almgren
3158 Andebu. Tlf. 33 44 37 42 / 976 12 205

Angora og Satinangora i flere farger
Jamora (dvergangora) - Teddy

Dvergvedder fuchs hvit blåøyet+andre farger

Snorre Jacobsen
Bringebærveien, 7600 Levanger 

Tlf. 74 08 09 92, mob. 906 43 876 
e-post: snorre.jacobsen@norskeskog.com

Tan sort  -  Hermelin  black&white

Tove Olsen - Haredalen Kaninoppdrett
Haredalveien 17, 1615 Fredrikstad
Tlf. 69 31 70 87 - mob. 995 67 869

Hermelin hvit blåøyd, viltgrå, hotot, tan
Løvehode div. farger      tove110@hotmail.com

Balkan Kanin - Lisbeth A. Kristoffersen
Furuli, 2338 Espa  -  Tlf. 901 31 023

e-post: lisbethk@bbnett.no
ANGORAKANINER til ullprodulsjon

oppdrett og salg av hvite og fargede dyr

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :
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Marianne Nilsen Myki
Tønset gård, 2340 Løten

Tlf. 62 59 35 98 / 926 37 194
e-post: post@angora.no      www.angora.no
Angora til ullprod.+UII/produkter - Klipping

Ingvar Holmen
4380 Hauge i Dalane

Tlf. 51 47 74 98 - 51 47 97 67
Stor Sølv, svart+viltgrå

Wiener hvit

Ullmottak Angora
henv.: ULL 10 MATUM

Anne-Katrine Jensen
Hansgarden, 6638 Osmarka

Tlf. 71290380 / 90156039 - Faks. 71294190

Sverre Grandetrø
Klemmetsmoekra 47, 7300 Orkanger

Tlf. 72 48 13 63. e-p: asbjgr@online.no
Beveren blå - Dvergvedder viltgrå

Hermelin hvit rødøyet

Njell Kulbrandstad
Postboks 57, 7231 Lundamo

Tlf. 72 85 47 63
Trønder

Thyringer

Roger Høyland
Peder Krohns vei 17, 4352 Kleppe

Tlf.mob. 907 63 767
E-post: roger.h@tiscali.no
Rex i castor og chinchilla

Lysfjords kaninoppdrett av Dvergvedder
i hvit blåøyd, white i svart, ev. white i blå

Sølvi Lysfjord, Bevervn. 2, 1914 Y. Enebakk,
tlf. 64925131/97173190 e-post:: slysfjord@yahoo.com
http://geocities.com/slysfjord/kaninoppdrett.html

Olav Dalva
Nålestien 3A, 4020 Stavanger

Tlf.mob. 415 15 950
E-post: olav@melings.no

Hermelin i blå zobel, brun zobel, russerteg.

Nystugård Kaninoppdrett
Ingunn Morseth - 7387 Singsås

Tlf. 72 43 52 80 / 979 87 611
Rex - Dvergvedder - Hermelin

alle rasene i flere fargevarianter

Meinert Helland
5939 Sletta

Tlf. 56 37 33 50
e-post: meinert@tiscali.no

Blå Wiener, Isabella, Thyringer

Bjørn Egeland
Hana, 4328 Sandnes

Tlf. 51 62 17 48,   970 66 450,   51 67 19 00
e-post: bege@broadpark.no

Alaska - Tan

Ragnar Hansen
Vognmannsgt. 7, 4500 Mandal

Tlf. 38 26 28 73
Hermelin blå/brun zobel

Hermelin white i svart og blå

Arild og Raymond Netland
Grønnliveien 12, 4020 Stavanger

Tlf. 916 39 782 e-post: anetland@statoil.com
Farge-dverger/Hermelin i: hotot, hollender, brun
zobel&white, chinchilla, white, svart og «Otter»

Audun Holt
Bergbyv. 21, 1730 Ise  - Tlf. 69148914
Mob. 91587980   audunholt@tiscali.no

Rex i: blå, blå zobel  -  og
dalmatiner i: svart, blå, castor

Even Andreassen
Smievegen 6, 3830 Ulefoss

Tlf. 35 94 54 94 - mob. 951 72 659
Belgisk Kjempe

viltgrå og jerngrå

Per Bjarte Ludviksen
Blindheim - 6230 Sykkylven

tlf. 70253944 - 48113366    moreloft@frisurf.no
Trønder - Beveren blå

e. dei beste i landet, m/stamb. kun reg. foreldre

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :
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Kroket bane elte-pallen, f.v.: Selma Tandberg,
Hedvig Rosenvinge og Turid Lien

Bjørndalens G.Ch. Heroic Blaze of VallmonBest i rasen, Liten Sølv i viltgrå variant! Hann
på 10 mnd. 95,5 poeng (bedømt: 5 - 10 - 38 - 9

- 9,5 - 19 - 5). Eier: Rolf Helgesen

Dette var en morsom krabat, Dvergvedder
fuchs japaner, men pelsen holdt ikke til

kravet, så den fikk dessverre 0

Best i rasen, Perle Ekorn, hann 9 mnd. 95,5
poeng (bedømt: 5 - 10 - 38 - 9 - 9,5 - 19 - 5).

Eier: Anne Lise Tveten

Best i rasen, Marburger Ekorn, hann 9 mnd.
95 p. (bedømt: 5 - 10 - 37,5 - 9 - 9,5 - 19 - 5).

Eier: Kent Rune Eriksen
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Best i rasen,Tan, ei hu på 8 mnd. 96 poeng
(bedømt: 5 - 10 - 19 - 9 - 9,5 - 9,5 - 10 - 19 - 5).

Eier: Brit og Sigrun Nordskog

Best i rasen, Sachsengold, hann 10 mnd. 95
poeng (bedømt: 5 - 10 - 38 - 9 - 9 - 19 - 5).

Eier: Line Larsen

Et bra eksemplar Dvergvedder, hann 20 mnd.
95 poeng (bedømt: 5 - 20 - 38 - 9 - 9 - 9 - 5).

Eier: Karoline Klepaker

BiR, Liten Tysk Vedder, hu 94,5 p., til Thor
Øivind Larsen. Et godt avlsmål må til her
(kommer dårligst ut i poenggjennomsnitt)

Premiene klar for utdeling til hopperne

Lia-
gardens
Casper,
til Ina
Halsen.
10. i
kombi
(1. i hop-
ping +
93 p.)
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Forenings-adresser:

Askim og omegn Kaninavlsforening    
Form.: Ludvig Østbye, Granholtv. 13, 1831 Askim, tlf. 69 88 13 17.
Nestf.: Johnny Lyshaug,Tyin, 1827 Hobøl, tlf. 69 92 05 25.
Sekr: Jan Holm, Karlsrudv. 11, 1816 Skiptvet, tlf. 69 80 94 19.
Kass.: Kjell Jørgenrud, boks 64, 1804 Spydeberg, tlf. 69 83 86 00.
Hopping: Linn Andresen, Fjellbugrinna 15, 1832 Askim, tlf. 69 88 55 08
Møte 1. tirsdag i måneder med «R-i», Røde-Kors-huset, Vollenev. 2,
Askim, kl 19.00, med hopping fra kl 17-19 og 14 dager etter kl 17-20.

Aurskog/Høland Kaninavlsforening   
Leder: Sten Burås, 1970 Hemnes, tlf. 63 85 82 33.
Sekr.: Kjell Arne Grøtlie, Bogstadfeltet, 1930 Aurskog.
Kass.: Bengt Karlsen, Haugtun, 1960 Løken, tlf. 63 85 74 78.
Skiftlig møteinnkalling.

Bergen og omland Kaninavlslag    
Leder:Tore Landmark, Steintræbakken 7, 5238 Rådal, tlf. 982 17 211
Nestl.: Marius Reigstad, Oppetveiten 79, 5262 Arnatveit, tlf. 952 21 031
Sekr.: John Fismen, Bøneset 16, 5314  Kjerrgarden, tlf. 56 14 78 54
Kass.: Johnny Kirkebirkeland, Osvn. 76, 5227 Nesttun, tlf. 55 10 25 89
Skriftlig møteinnkalling
Hjemmeside: home.no.net/kaniner

Drammen og omegn Kaninavlsforening    
Leder: Eivind Narverud, Drammensv. 227, 3050 Mjøndalen,
tlf. 32 87 28 82.
Nestl.: Cato Smørgrav, Smørgrav3320 Vestfossen, tlf. 32 75 72 38.
Kass.:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3400 Lier, tlf. 32 84 61 35.
e-post: thsaue@online.no
Sekr.: Kåre Midtun, Bergavn. 7, 3360 Geithus.
Drammen hoppeklubb: Ingvild H. Arnestad, Grobråtenv. 87, 1385
Asker, tlf. 66 78 07 26. Mail: drammen_hoppeklubb@hotmail.com
Hjemmeside: www.geocities.com/drammen_hoppeklubb
Møter: 2. mandag i mnd.,Ytterkollen Grendehus, kl 19.

EidsvoII og omegn Kaninavlsforening    
Leder: Eldar Vestvold, Rognv. 9B, 2022 Gjedrum,
tlf. 63 99 11 18, mobil 957 50 529  
Sekr.: Roar Strand,Tunneltoppen 19, 2080 Eidsvoll, tlf. 980 12 020.
Kass.: Elin Halvorsen, Sandhålav. 22, 4272 Sandve,
tlf.: 52 83 31 15 / 951 47 751
Møter: 3. tirsdag i mnd. (ikke juni og juli). Giro nr.: 0530 4347688 
Hjemmeside: www.ekaf.tk 

Glåmdalen Kaninavlsforening    
Leder: Hilde Haakenstad, Solbakkenlia, 2100 Skarnes, tlf. 481 73 859
Hoppeleder: Oda Amundsen, V.Solørv. 15, 2213 Kongsvinger
Kasserer: Dag Arne Granvold, Fjellstad, 2220 Åbogen, tlf. 62 83 01 88
Sekr.: Anja Granli,Tanumv. 20, 2100 Skarnes, tlf. 62 96 72 76.

Grenland Kaninavlslag    
Leder:Terje Engh, Leirgt. 10, 3946 Porsgrunn, tlf. 415 08 588.
Nestl.: Even Andreassen, Smievegen 6, 3830 Ulefoss, tlf. 951 72 659.
Sekr.: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3735 Skien, tlf. 35 59 88 50.
Kass.: Gry C. Hartvigsen, Bjørkedalsv. 104, 3948 Porsgrunn.

Haugaland Kaninalslag    
Leder: Gunleif Karlsen, Eidsnesv. 65, 5455 Halsnøy, tlf. 53 47 62 84.
Nestl.: Haldis Lie, Guriv. 1, 5516 Haugesund, tlf. 52 71 83 33.
Sekr.: Arvid Langelandsvik, Hinderliv., 5550 Sveio, tlf. 53 74 05 59.
Kass.: Nils Helland, Moldmyrv. 28, 5412 Stord, tlf. 53 41 72 81.
Møter kunngjøres i lagets programfolder og i skriv til medlemmene.

Indre Østland Kaninavlslag  
Leder: Ivar Østli, Nordre Ålsvei 334, 2750 Gran, tlf. 61 33 17 76.
Nestl.: Erik Arntzen, Dronningv. 52, 3531 Krokkleiva, tlf. 901 28 261
Sekr.:Tor Arve Kristoffersen,T.Terrasse 16, 2819 Gjøvik,
tlf. 61 17 85 82.
Kass.: Rolf Kåre Flatmo, Rute 532, 2870 Dokka, tlf. 61 11 90 14.
Kontonr.: 2010 22 76222.
Møter: Skriftlig møteinnkalling. Post sendes sekretær.
Hjemmeside: http://home.no.net/ikanin

Jæren Kaninalslag    
Form.: Arild Gundersen, Skarsfjell 10, 4340 Bryne, tlf. 51 48 87 59.
E-post: arild-gundersen@c2i.net
Sekr.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-mail: sveinodegard@c2i.net
Kass.: Odd Harald Hauge, Jærv. 325, 4340 Bryne, tlf. 901 93 547
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, 1. mandag i mnd.
Postadr.: Postboks 438, 4349 Bryne. E-post: sveinodegard@c2i.net
web / hjemmeside: http://home.no.net/jaerenk

Kragerø og omegn Kaninavlslag   
Leder: Arve Bjørnsvik, Fossingv. 69, 3790 Helle, tlf. 35 98 81 07
Nestl.: Fredrik Harreschou, Kammerfossv. 56, 3770 Kragerø,
tlf. 918 39 583
Sekr..: Jan Kristoffersen, Granliv. 27, 3790 Helle
Kass.: Thor Arne Eriksen, Østli, 3790 Helle, tlf. 35 98 87 23.

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag  
Leder: Anne Mette Klepaker, Hem, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 19 32 68.
Nestl.: Gullik Klepaker, Hem, 3280 Tjodalyng, tlf. 33 19 32 68.
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 33 18 31 98.
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv., 3280 Tjodalyng, tlf. 33 12 45 97.
Møter: Skriftlig møteinnkalling.

Midt-Telemark Kaninavlslag   
Leder: Anita Løveseter, Bunkebergv. 358A, 3850 Kviteseid,
tlf. 35 05 40 14.
Sekr.:Torunn S. Oddsen, Postboks 33, 3886 Dalen, tlf. 35 07 70 44.
Kass./nestl.: Erna Giller, 3812 Akkerhaugen, tlf. 35 95 75 03.
Tutti-Frutti hoppeklubb:Torunn S. Oddsen, tlf. 35 07 70 44.
All post sendes sekretær.

Moss og omegn Kaninavlsforening   
Leder.: Bjarne Berntzen, Solev. 12, 1540 Vestby, tlf. 64 95 11 58.
Sekr: Thore Løken,Tverrv. 7, 1525 Moss, tlf. 69 26 76 78.
Kass.: Oddvar Paulshus, 1593 Svinndal, tlf. 69 28 98 49.
Møte 2. tirsdag i måneden, Øreåshallen Rygge, kl 19.00,
ikke juni, juli og august.

Mysen og omegn Kaninavlslag     
Nestl.: Rune Igletjern, Askimv. 381, 1859 Slitu,
tlf. 69897210, mobil  92032042. E-post: igletjer@online.no
Sekr.: Jan M. Torp, Slituv. 52, 1814 Askim, tlf. 69 81 51 07.
Kass.: Willy Sørby, Småbruv., 1850 Mysen, tlf. 69 89 23 31.
Møter: Skriftlig innkalling.

Møre og Romsdal Kaninalslag     
Leder: Ingjerd Lien, 6523 Frei, tlf: 71523445, mob.: 93094213
Nestleder: Regine Mork, Mork, 6530 Averøy, mob.: 90640151
Sekretær: Anne Lise Tvedt, 6355 Kortgarden,
tlf: 71242360, mob: 90202219
Kasserer: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf: 70213800
Frei Kaninhoppeklubb: Ingjerd Lien, tlf. 71523445
Vatne Kaninhoppeklubb: Kristin Øygard, tlf. 70213800
Hjemmeside: http://morekal.vze.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    
Leder: Knut Nyeng, Sandvollanv. 511, tlf. 74156654, mob. 456 19 214  
E-mail: knutjnyeng@hotmail.com
Nestl.: Odd Einar Lundervold, Pb. 100, 7601 Levanger, tlf. 911 90 945
mail: oddelund@online.no
Sekr.: Rolf Nilsen, Heisand, 7120 Leksvik, tlf. 74 85 77 23.
Kass.: Anne Duvsethe, Lein, 7710 Sparbu, tlf. 74 14 39 7 aduvs@start.no
Hopping: Maja Lønvik, Rønningan, 7670 Inderøy, tlf. 74 15 36 30
Medlemsmøter, se hjemmeside: www.n-t-kaf.com

Oslo og Akershus Kaninavlsforening      
Leder: Trond Pettersen, tlf.: 63 84 33 03 / 934 18 002     
e-post: trond.oyvind.pettersen@hafslund.no
Nestl.: Geir Hovde, Santraåsen 11, 3280 Tjodalyng,
tlf. 33 11 26 23, mob. 909 71 551.
Sekr.: Sølvi Lysfjord, Bevervn. 2, 1914 Y. Enebakk,
tlf. 64 92 51 31 / 971 73 190, e-post: slysfjord@yahoo.com
Kass.: PåI-E. Iversen, boks 34, 1990 Sørum, tlf. 63 82 91 41,
mob. 950 85 174. e-post: paal-eirik.iversen@online.no
Hoppeansvarlig: Hilde Torp, Skogv. 16, 1406 Ski
e-post: hitorp@organizer.net 
Hjemmeside: http://geocities.com/osloakershus
NB: Mail til foreningen sendes: osloakershus@yahoo.no
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Rogaland Kaninalslag     
Leder: Olav Dalva, Nålestien 3A, 4020 Stavanger, tlf. 415 15 950.
Nestl.: Reidar Tjøstheim, Postv. 125, 4317 Sandnes, tlf. 51 62 02 90.
Sekr.: Arild Netland, Grønnliv. 12, 4020 Stavanger, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@statoil.com
Kass.: Magnor Ølberg, Joadalen 7, 4050 Sola, tlf. 51 65 19 82.
Giro nr.: 3204.07.02406
Møter: 2. MANDAG i mnd., Statoil, Forus, kl 19.00
(ikke juni og juli)   -  hjemmeside: http://home.no.net/kaninrog

Sandnes og omegn Kaninavlsforening   
Leder: Magne Bråstein, Vindhagen 9, 4306 Sandnes,
tlf. 51 62 47 41 / 416 89 540
Nestl.: Svein Magne Josdal,Tjeltav. 240, 4054 Tjelta, tlf. 945 77 797
Sekr.: Inger Lise  Josdal,Tjeltav. 240, 4054 Tjelta, tlf. 51 65 45 28
Kass.: Per Sviland, Lyngnesv. 23, 4308 Sandnes, tlf. 51 67 21 13.
Gironr.: 5344.05.02772

Sarpsborg Kaninavlsforening    
Leder: Kent Rune Eriksen, Finnstadv. 100, 1708 Sarpsborg,
tlf. 69 14 89 08 / 916 05 757. e-post: kreriksen@norgesbuss.no
Nestl.: Bjørn Petter Aasheim, Furuv. 3, 1739 Borgenhaugen,
tlf. 69 16 50 69
Sekr.: Grete Wold Sunde, Agronomv. 46, 1712 Grålum, tlf. 69 14 55 21
Kass.: Jon Arneberg, Hanserabben 11, 1738 Borgenhaugen,
tlf. 69 13 65 22. Gironr.: 1090.18.59715 
All post sendes leder. Møter: 1. onsdag i mnd. (ikke juli/aug.)
Gl.St.Olav v.g.skole, kl 18. Hopping: hver onsdag Tilfluktsrom Kulås
Hopping: Roar Johansen, 1738 Borgenhaugen, tlf. 69 16 59 57
Hjemmeside: http://www.sarpsborgkaf.com

Sogn og Fjordane Kaninavlslag     
Leiar: Edvin Jacobsen, 6993 Høyanger, tlf. 57 71 32 95  /  917 12 091
Nestl.: Thor Øivind Larsen, 6740 Selje,
tlf. 57 85 64 46, mobil: 412 00 596    e-post: tola72@online.no
Sekr.: Signe Kolrud, 6847 Vassenden, tlf. 57 72 75 35
Kass.: Arnstein Årseth, 6847 Vassenden,
tlf. 57 72 75 35  /  915 98 237, e-post.: arnstein.arseth@c2i.net
hjemmeside: www.sfkanin.com

Sørlandets Kaninavlslag    
Leder/sekretær: Jarle Kvam, Brattekleiv, 4818 Færvik,
tlf. 37 08 62 23  - mob. 900 10 413.
Nestl.: Nils Per Igland,Tønnesøl, 4886 Grimstad, tlf. 37 04 52 97
Kasserer: Geir Skoog, Skogstjernev 17, 4823 Nedenes, tlf. 37095724
Styrem.: Astrid Reiersølmoen, Bråstad, 4848 Arendal
Post sendes sekretær. Møte 1. tirsdag i mnd, HV-huset i Bjønnes,
Arendal, kl 19.00. Innkalling til møtene i eget medlemsblad.

Troms og omegn Kaninavlsforening    

Trøndelagen Kaninavlsforening    
Leder: Sverre Grandetrø, Klemmetsmoekra 47, 7300 Orkanger,
tlf. 72 48 13 63, mob. 920 69 737   e-mail: asbjgr@online.no
Nestl: Erling Killingberg, Vetle Visliesv. 2, 7024 Trondheim,
tlf. 72 55 54 09
Sekretær: Ingunn Morseth, 7387 Singsås, tlf. 72 43 52 80,
mob. 97 98 76 11    e-mail ingunn_morseth@hotmail.com
Kasserer: Ole Andreas Opphaug, John Kolbanussens g 9,
7300 Orkanger, tlf. 72 48 29 03    e-mail: ikken@loqal.no 
Medlemsmøter 2005: Smådyrbygget på Øya Videreg. Skole, Kvål
9. mars, 11. mai og 14. sept., kl 18.00 -  Temainnhold på møtene.
Orkdal Kaninhoppelag: Marit Wuttudal, tlf. 72 48 81 59.

Trondheimsgruppa:
Leder: Erling Killingberg, Vetle Visliesv. 2, 7024 Trondheim,
tlf. 72 55 54 09.
Kass./salg dyr: Arve Lilleøen, Rooseveltsv. 6, 7058 Jakobsli,
tlf. 73 91 94 12. Møte 1. onsdag i mnd, Rotvoll Sykehus, kl 19.00.

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening     
Leder: Dagfinn Johansen, Åsly, 3175 Ramnes, tlf. 33 39 62 95.
Nestleder: Ragnar Viken, Skjellbredholmen, 3160 Stokke.
Kasserer: Grete Moskvil, Vearlia 1, 3173 Vear, tlf. 33 36 55 65
Sekr.:Torild Rosenvinge, Øvre Fjellvei 21, 3121 Tønsberg,
tlf. 33 40 10 36. e-post: toschol@online.no
Møte 1. tirsdag i mnd., Dommerbua på Jarlsberg Travbane.

F Y L K E S L A G :

Østfold Avlslag for Kaniner
Leder: Harald Frorud, Elgveien 13, 1816 Skiptvet, tlf. 69 80 97 79.
Nestl.: Kent Rune Eriksen, Finnstadv. 100, 1708 Sarpsborg,
tlf. 69 14 89 08 / 916 05 757.
Kass: Gunner Bertelsen, Rødsdalen 22, 1621 Gressvik,
tlf. 69 32 70 80

S P E S I A L - K L U B B E R :
Norsk Angora
Leder: Brynhild Bremer Viken,Tødås, 7863 Overhalla,
tlf. 74 28 16 32 / 413 02 600, e-post: rokkenbb@online.no
Nestleder: Nina Lien, 2080 Eidsvoll, tlf: 911 51 937
Kass.: Ellen Semb, Kurveien 26, 0495 Oslo,
tlf.: 22 71 33 61, 926 17 325   e-post: ellen@cafebar.no
Sekretær: Gøril Hustad, Øvre Alme, 3514 Hønefoss, tlf: 32 12 54 05
Kontingent (for medlemmer i NKF): kr 150,-. Abonnement: kr 250,-.
Gironr: 0530 0295691
Alle skriv sendes leder
Hjemmeside: http://www.norskangora.com

Alaska-klubben
Leder/sekr./Red.: Erik Arntzen, Dronningv. 52, 3531 Krokkleiva,
mob. 901 28 261. E-post: erik.arntzen@equivalence.net
Kass.: Johnny Lyshaug,Tyin, 1827 Hobøl, tlf. 69 92 05 25.
Styrem.: Oddmund Veka, Høyviksbygda, 6985 Atløy, tlf. 57 73 14 08
Gironr.: 0530 1866110. Kontingent kr 100,- pr år.

Dvergkaninklubben
Leder: Arild Netland, Grønnliv. 12, 4020 Stavanger, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@statoil.com
Sekr.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-mail: sveinodegard@c2i.net
Kass.: Hilde Krogedal, Lalandsv. 114, 4353 Klepp, tlf. 51 42 32 42
e-mail: ikrogeda@online.no
Kontingent kr 100,-  (fam. kr 50) - Betales til konto nr  05303462173

Norges Kaninhoppforening
Leder:Terje Grandetrø, Havrev. 12, 7300 Orkanger,
e-mail: havrevei@online.no
Nestleder:Turid Lien, 6523 Frei, tlf. 415 15 205,
e-post: turidlien@hotmail.com
Sekretær og ansvar hoppestoff:Torild Rosenvinge, Øvre Fjellvei 21,
3121 Tønsberg, tlf. 33 40 10 36. e-post: toschol@online.no
Kass.: Hilde Krogedal, Lalandsv. 114, 4353 Klepp, tlf. 51 42 32 42
ikrogeda@online.no
Web.ansvarlig: Ina Halsen,Tamburv. 6, 7290 Støren, tlf. 72 43 18 26,
e-mail: gomp_85@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

NB! Ny e-post
for innsendelse
av medlemmer,

vennligst bruk e-post:
bege@broadpark.no

Bruk postadresse:
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

Telefoner: 970 66 450
51 67 19 00 - 51 62 17 48

fax. 51 60 17 91
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